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A labancdelegáció
Megszavazták a Közös indemnitást. 
Vándorolnak a milliók

SCHÖNAICH -
táborszernagy
Nem mint miniszter, hanem mint 
katona kéri a közös költségeket

A csuffátett ármádia
Köpenick Bécsben. Egy álhadnagy 
harmincezer koronát rabolt el az 
arzenálból

Wekerle párbaja
A miniszterelnök és Polónyi Géza 
vasárnap délután verekednek

A felség parancsa!
Hajbókolnak a kurucok

GytirKy Ödönt & 
letartóztatták
Berényi János gróf leleplezi»

A földéhség
Báró Thoroczkay Viktor a hitbi- 
zományok ellen

Be a Kaszárnyába!
Behívják az exlexes honvédeket

Hardent elítélik
Mindenki ellene vall. Elájult az 
izgalomtól

ZÁLOGHÁZ 
kölcsönpénzből

Öngyilkos ügyvéd
Eránosz fiskálisa a Rókusbán

Tisztviselők 
a főváros ellen

Nyolc riport 
Távirat. Telefon

Élő tiltakozások
Irtai Dr. NAGY GYÖRGY

Temetés lesz holnap. A független­
ségi párt programmját teme- 
t i k. Megszavazzák a kvóta felemelését. 
Mintha minden egyes „igen“ a 
koporsóra dobott göröngynek 
tompahangjavolna!

A nép szegény. Százezrek éheznek. 
Úszó börtönök, kivándorlási hajók viszik 
véreinket idegen szolgaságba. Nyomor sor­
vasztja az izmokat.

Az államnak nincs pénze, nem tudja 
enyhíteni a nyomort, megtörölni a könnyes 
arcot, nem tud munkát, kenyeret adni a dol­
gozni akaróknak.

Vagy emlitsük-e azt, hogy közutaink 
rosszak, az iskola sok helyt gyilkos beteg­
ségek bacillustelepe? Vagy elhallgassuk, 
hogy a tüdővésznek nálunk van leggazda­
gabb aratása, itt kaszáját nem csorbítják 
kórházaknak, szanatóriumoknak kövei?!

Ezekre nincs pénzünk. De 
kvótaemelésre telik! Ki emlegeti 
a nemzet ezer fájó sebét, ki hirdetni meri a 
császári parancs megtagadásának jogát, ki 
férfiasán ura marad a nemzettel szemben 
vállalt kötelezettségének: azt a hivatalos 
hatalom a haza ellenségének bélyegezi.

El akarják hitetni a tisztán látó 
néppel, hogy az az igazi függetlenségi, ki 
hadisarcot, felemelt kvótát fizet az oszt­
ráknak.

Ünnepnapra tűzték a kvóta megszava­
zását. Nem erről álmodott a koszorús költő, 
mikor jósolta: „Lesz még egyszer ünnep 
a világon!“ A császárnak, az osztrákoknak, 
a darabontoknak lesz ünnepe a holnapi nap, 
mikor a függetlenségi eszme 
harcosai átszenvedik a k au­
dit! m i iga szégyenét.

Még van idő gondolkozni! A 
bünbánás sohasem késő.

Ne higyjen senki a Bécsből rendelt fe­
nyegetésnek, hogy országos romlás lenne a 
kvóta leszavazásának következménye. Gyer­
mekeket lehet ilyen rémmesékkel ijeszteni. 
De aki törvényhozói tisztségre vállalkozott, 
annak legyen hite, tudása, férfias bátor­
sága, erős meggyőződése.

Kérdezzük azoktól, kiket függetlenségi 
és 48-as zászló alatt választottak meg, hogy 
meggondolták-c azt, hogy bűnt követnek el 
e zászló ellen a kvóta fölemeléssel? Ezt 
igérték-e választóiknak? így akarják felépí­
teni a magyar nemzeti államot?

Hogy az osztráktól minden áldozat- 
készségünk dacára mit várhatunk a jövő­
ben, arról szomorúan beszélnek a közös mi­
nisztereknek a delegációk elé terjesztett fü­
zetei. Tessék elolvasni! Tanulni is 
kell, nemcsak szavazni! Ezek a 
füzetek jogos nemzeti követeléseink gyász-

jelentései. E füzetekből a kvótaemelő urak 
megtanulhatják, hogy a hadügyi tárca költ­
ségvetése hét millióval emelkedik, a hadi­
tengerészeté tizenegy millióval. Emelkedik 
a közös pénzügyminisztérium budgetje is.

Tudják-e a kvótaemelő urak, hogy mit 
jelent ez az emelkedés? Jelenti a kvótának 
növekedését, az osztrákok gazdagodását, a 
mi szegényedésünket. Szabad-e ehhez 
szavazatukkal hozzájárulni? 
Van-e erkölcsi joguk a magyar nemzet meg­
sarcolására?

De hát, ha olyan hangosan merik hir­
detni, hogy a kvóta fölemeléséért nemzeti 
vívmányokat kapunk, hát akkor olvassák cl 
a hadügyminiszter jelentését. Komoly, ne­
héz munka a politizálás. Kávéházakban, 
kártyaasztal mellett nem lehet megtanulni. 
A hadügyminiszter kijelenti, hogy arze­
nált nem állítanak fel Magyar- 
országon, a h a ej i iskolában a ru a- 
avar nvelvet ezután f n n i.w ^ * --------—............ & j “ -
tanítani, a zászló s címerre vo­
natkozó vágyak ezután is csak 
vágyak maradnak. A múlt évi dele­
gáció egyetlenegy kívánságát sem teljesí­
tette a hadügyminiszter. ígéretét nem 
váltotta be! Pedig a magyar delegátu­
sok csak ígérete ellenében szavaztak meg 
csatahajókra százhuszmilliót. Akkor már 
megjövendöltem volt, hogy meg fog csalni 
az osztrák. Hibáztattam a delegátusok 
könnyelmű bizalmát. De hát most egy éve 
a csatahajók megszavazása ment történelmi 
erényszámba, mint most a kvótáé.

Hát felemelt kvótát akarnak adni a 
bennünk bizó, a tisztalelkü, az áldozatkész 
magyar népnek karácsonyi ajándékul? Ez a 
jutalma a függetlenségi zászló mellett való 
hűséges kitartásának?

Temetés lesz holnap. De csalódnak a 
nemzet ellenségei, ha azt hiszik, hogy a füg­
getlenségi párt programmjával magát az 
eszmét is eltemetik. Az eszme örökéletü, 
halhatatlan. A mi „ne m“ szavaza­
tunk a feltámadás hallelujája- 
ként fog zengeni. Nem fogyott még 
egészen el a Kossuth Lajos regimentje! 
Élünk! Erősödünk.

Közülünk mindenik erős, törhetetlen 
hittel hirdeti Kossuth Lajossal:

„Ha úgy akarnák a végzetek, hogy ha­
zánk függetlenségének visszaszerzésében 
napszámos nem lehetnék, legalább egy élő 
tiltakozó gyanánt akarok s fogok véglehc- 
letemig állani minden alku, minden törek­
vés ellen, mely hazánk állami függetlensé­
gének s nemzeti önállásának akármi áron, 
akárminő feltételek alatt megcsonkitására 
van irányozva!“ ügy legyenl
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Lakáj-kirándulás Bécsbe!
A magyar delegáció hódoló diszffttlvomiliaa a Burgba. Kegyes a csássár, 
ig >g beszélt Barabással

Versenyt szavazta.!! a labancok

A magyar delegáció elvégezte már 
munkáját: valóságos boszorkányság, amit 
müveitek. Huszonnégy óráig se voltak Bécs­
iben az országos bizottság tagjai, de e rövid 
idő alatt megfordultak a király termében 
is, azonkívül pedig szavaztak, szavaztak, 
szavaztak,— rengeteg milliót dobva oda a sze­
rencsétlen közöskonyha főszakácsainak. Eb­
ből állt a feladatuk s ezt pontosan, köteles- 
ségszerüen elvégezték. Hogy a függetlenségi 
és 48-as párt uralma alatt esett meg ez a 
szégyen Magyarországgal, arról jobb nem is 
beszólni. Mert hát a koalíciós uralom, 
amióta él, mindég ilyen csodabogarakat te­
rem. Szégyenteljes állapot, hogy azok haj­
longnak bókolva a császár előtt, kik teli to­
rokká? hirdették évtizedeken át az Ausztriától 
való teljes politikai és gazdasági szakítást. 
Mily förtelmes átalakuláson mehettek ke­
resztül ezek az emberek!

HézcsóKon a kurucok
Barabás — a császárhoz

— A HÍR tudósítójánál: telefonjelentése. — 
Bécs, december 21.

Tíz perc az egész. Se több, se kevesebb. Ed­
dig tartott a magyar delegáció tagjainak foga­
dása, hideg, ünnepélyes szertartás keretében. 
Aranysujtáaos, ékköves diszmagyarban. jelentek 
meg a delegáció tagjai a Hofburgban, kedvetle­
nül kissé, mert előre tudták, hogy a király nem 
fogja őket kegyes megszólításával kitüntetni. A 
Burg már vány termében gyülekeztek az országos 
bizottság tagjai, kiket gróf Rolonievszky főszer- 
tartásmester fogadott. Azonnal bevezette a tár­
saságot a titkos tanácsosok termébe, itt várakoz­
tak pár pillanatig. Gróf Apponyi Sándor főka- 
marásmester jelentette az uralkodónak, hogy a 
magyar urak együtt vannak. Most a terembe lé­
pett az öreg, törődött király, fényes, nagy kísé­
retével és a trónszékre lépett. A trón körül fog­
laltak állást gróf Apponyi Sándor, magyar királyi 
főkamarásmcster, gróf Beck Ferdinand, a dara- 
bont-testőrség kapitánya, báró Fejérváry Géza, 
a magyar királyi darabont-tcstőrség kapitánya, 
gróf Paar Ede, a király főhadsegéde. A trón 
mellett állották báró Aehrenthal Leva Alajos, 
báró Schönaich Ferenc és báró Barién István 
közös miniszterek és Weherle Sándor miniszterel­
nök. A királyi trónnal szemközt állott Barabás 
Béla, a magyar delegáció elnöke és háta mögött 
félkörben csoportosultak a delegáció tagjai.

Barabás hódolata
harahas Bela a kővetkező beszédet intézte a 

királyhoz:
— Császári és apostoli királyi fel­

ség! Legkegyelmesebb Urunk! A közös- 
ügyi költségek tárgyalására kiküldött ma­
gyar országos bizottság tagjai mély tisz­
telettől járulnak felséged olé, hogy alatt­
valói hódolatuknak és hii ragaszkodásuk­
nak adjanak kifejezést. Hálás köszönc- 
tiink kiséli felségednek népei javát mun­
káló legmagasabb törekvéseit, történelmi 
példaként, tündöklő odaadó működését, a 
béke áldásainak biztosítására irányuló 
szakadatlan i áradozó sail. Felséged ebbel i 
törekvéseinek egyik biztosítékát a véderő 
képezi. Ezért anyagi erőnk korlátái kö­
zött készséggel fogjuk annak szükségleteit 
megállapítani és a béke és a külállarno- 
kal való barátságos viszony fennállását 
saját részünkről js gyámolitani. A midőn 
immár eloszlott a fel leg, a mely felséged 
betegsége alkalmával hazánk egére bo­
rult, őszinte örömünket fejezzük ki, hogy 
a Gondviselés elhárította e veszélyt és 
arra kérjük a Mindenhatót, áldja meg és

I a magyar szent korona országai hii né­
peinek igaz örömére, soká, soká éltesse 
felségedet!

Válaszol a császár

Az üdvözlő beszédre a király válaszát, egy 
papírlapról olvasta fel. A válasz így szól:

— Hü ragaszkodásuk biztosítása és 
felépülésem feletti örömük nyilvánítása 
őszinte megelégedéssel tölt el. Fogadják 
érte meleg köszönetemet. Élénk elégtétel­
lel hangsúlyozhatom, hogy az országos 
bizottságok utolsó ülésezése óta a monar- 
kia külügyi viszonyai minden irányban 
örvendetesek maradtak. A nemzetközi 
helyzetben egyes ellentéteknek már a múlt­
ban ászlelt enyhülési örömünkre folyvást 
tart. Az összes hatalmak fáradozásai arra 
irányulnak, hogy telhetőleg bizalomteljes 
kölcsönös érintkezést folytatva, a további 
megnyugtatáshoz és az általános béke 
megszilárdulásához hozzájáruljanak.

Politikánk kijyróbáU alapjaihoz ra­
gaszkodva és az összes hatalmakkal szem- 
Ixíii igen barátságos viszonyukra támasz­
kodva, továbbra is teljes nyomatékkai oda 
fogunk hatni, hogy a béke fennállását és 
ezzel egyszersmind a monarkia népei jó­
létének zavartalan fejlődését és előmoz­
dítását biztosítsuk. Hadügyi kormányza­
tom a hadsereg és a haditengerészet folyó 
szükségletei emelésénél az elkerülhetetle­
nül szükséges mértékre szorítkozott. Épp 
úgy a rendkívüli katonai hitelekre vonat­
kozó szükséglet js jelentékenyen le van 
szállítva.

Bosznia és Hercegovina, a jövő évl>on 
is saját bevételeikből fogják fedezhetni 
szükségleteiket. A közigazgatási költsé­
geknek a folytonos fejlődéssel járó ren­
des növr/ced ősével fedezet kép az ország 
állandó gazdasági haladásából folyó na­
gyobb jövedelme áll szemben. Meg lévén 
győződve, bogy a 1 Kinyújtott előterjeszté­
sek megbirálásánál a szokott hazafias be­
látást és áldozatkészséget fogják tanúsí­
tani, munkálkodásukat legjobb kiváun­
taimmal kisérem és szívből üdvözlöm 
önöket.

A cercle
Harsány éljenzés hangzott fel a királyi be­

szédre. Nem az igazi és őszi nie lelkesedés meg­
nyilatkozása volt ez, hanem a köteles illendőség 
hozta magával. Most föltette fejére kalpagját a 
király és Barabás Bélához lépett. Es hosszas, élénk 
beszélgetést folytatott a delegáció elnökével.

— A delegáció önt elnökévé választotta, 
ugy-e?

— Igenis, felség! — felelte Barabás.
— Ennek őszintén örvendek, — jegyezte 

meg derűs arccal az uralkodó.
FolitiKa és egészség

A beszélgetés további során Barabás örömét 
fejezte ki a fölött, hogy a király egészsége helyre­
állt és hozzátette:

— A egész politika nem ér semmit, ha. nin­
csen egészség. Ezért hálát adunk Istennek azért, 
hogy felségednek visszaadta egészségét,.

— Sajátszerü dolog, — mondta erre a király, 
— hogy még sohasem voltam beteg, csal: most 
először, de hála Istennek, szerencsésen túlestem 
rajta.

— Adja Isten, hogy felséged most már állan­
dóan egészséges maradjon, felelte Barabás.

A beszélgetés ezután a politikai kérdésekre 
terelődött.

— Eddig csak a formaságokkal foglalkoz­
tunk — mondta Barabás — és elkészültünk az 
indemnitással.

Ma este már csalt az indcrauiUhi határozatok 
egybehangzóját fogjuk konstatálni. A tárgyalá­
sokat januárban folytatjuk.

— Remélem, hogy sikerrel, — jegyezte meg

az uralkodó, mire Barabás igy válaszolt:
— Felség, mi mindent meg fogunk tenni, a 

mit lehet, hogy felséged kívánsága szerint is az 
ország javára a szükséges áldozatokat moghozzuk.

Ah, a Kvóta 1
A király azután ezt kérdezte:
— Őnőlt ma délután hazautaznak?
— Igen.
— Persze, — mondotta a király, — holnap 

az országgyűlés ülést tart.
— Igen — szólt Barabás — és pedig igen 

fontos ülést, mert a kvótajavaslatról fogunk sza­
vazni.

— Remélem, hogy ez a szavazás simán fog 
lefolyni, — mondotta az uralkodó.

A király ezután Zichy Tivadar grófhoz, a de­
legáció alelnökihez lépett, n kivel szintén hoez- 
sznbban társalgóit, mire a delegáció tagjai feló 
jobbra-balra barátságosan köszönve, éljenzés köz­
ijén távozott a teremből.

A magyar delegáció
Horvát tilíaKozás

— A HÍR tudósilójának telefonjelentése. — 
Bécs, december 21.

A magyar országos bizottság ma délelőtt ki­
lenc órakor ülést tartott. Barabás Béla elnök be­
jelentette, hogy Csáky Károly gróf püspök be­
tegsége miatt bizottsági tagságáról lemondott és 
hogy helyette a sorrend szerint Zichy Antal gró­
fot hívják be. Javasolta, hogy az egyesült négyes 
albizottság jelentését a kinyomatás mellőzésével 
rögtön vegye a bizottság tárgyalás alá.

Hoitsy Pál elfogadásra ajánlt.a az albizott­
ság javaslatát. Medakovics Bogdán horvátul, 
utána pedig Tomicsics György magyarul n kö­
vetkező nyilatkozatot olvasta föl:

Tisztelt országos bizottság 1 Alulírottak 
már a közös országgyűlésen az indemnitás el­
len szavaztunk, melyben a közös minisztériu­
mok költségeinek fedezete is benn foglaltatik. 
Mint olyan képviselők, a kikel, Horvát- és Szla- 
vonországok képviselőjére választottak meg, 
ebben az országos bizottságban csak követke­
zetesek maradunk, ha c közösügyes indemnitási 
javaslat ellen adjuk szavazatunkat. A midőn 
majd a közös minisztériumok költségvetését 
bocsátják tárgyalás alá, preemrozni fogjuk ős 
meg is fogjuk okolni álláspontunkat az egyes 
miniszterinmokkal szemben.

Ezután a bizottság n javaslatot általánosság­
ban elfogadta. A részletes vitánál Kmety Ká­
roly azt, indítványozta, hogy a magyar korona or­
szágai helyett a szövegig a magyar szent korona 
országai kifejezés tetessék. A bizottság erre a né­
gyes albizottság javaslatát ezzel a változtatással 
részleteiben is elfogadta.

Az elnök fölhatalmazást kért arra, hogy ma 
este kilenc órára összehívhassa az egyeztető hetes 
albizottságot, a mely a magyar ős osztrák delegá­
ció határozatait fogja összeegyeztetni.

A delegáció tanácskozása előtt, korán reggel 
értekezletet tartottak az országos bizottság tagjai; 
itt Barabás Béla elnök felolvasta,az uralkodóhoz 
intézendő beszédének szövegét. A beszéd, azokra a 
beszédekre emlékeztet, melyeket a korábbi hat­
vanhetéé, a kiegyezés alapján álló delcgációs el­
nökök szoktak a királyhoz intézni. A beszéd ál­
talánosan tetszett és a függetlenségi párt egyik 
tagja, miután Barabás a szöveget felolvasta, meg­
jegyezte:

— A beszéd nagyon jó, mert kevés benne a 
politika.

Egy másik delegátus erre igy replikázott:
— Éppen abban van a politikai jelentősége!
És ezzel a beszéd el is volt, intézve, mert ma­

napság nem azt tekinti feladatának a 48-as la­
banc-párt, hogy az ország bajait feltárja az ural­
kodó előtt, hanem minden törekvésük az, hogy 
tetteik és szavaik csöpögjenek a lojalitástól.

esti ülés
A magyar delegáció ma este kilenc órakor 

ülést tartott, amelyet, az egyeztető hetes albizott­
ság ülése előzött meg. Az ülésen Zichy Tivadar 
gróf elnökölt, a jegyzőkönyvet pedig Edehheim- 
Oyülay Lipót gróf vezette. Az előadón kiviil 
egyotlcn képviselő se jelent meg, csak a főrendi 
delegátusok tanfieskóztak, holott az ügyrend sze­
rint abszolút többség mellett lehet tárgyalni cfe
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határozatot hozni. De ki törődik ilyenkor az 
ügyrenddel <

Edelshéim-Gyulay Lipőt gróf felolvasta az 
osztrák delegáció részéről érkezett átiratot, moly 
a két delegáció határozatainak azonosságát kon­
statálja. Elhatározzuk, hogy a határozatot leg­
felsőbb jóváhagyás alá terjesztik. Hitelesítették 
ezután a jegyzőkönyvet, mire az elnök boldog 
ünnepeket kívánt a bizottság tagjainak s az ülést 
ezzel berekesztette.

At osztráit delegáció
— A. IHR tudósítójának telefon jelentése. — 

Bécs, december 21.
Az osztrák delegációt is ma fogadta a ki­

rály. Fuchs elnök üdvözlő beszédében megemlé­
kezett az uralkodó szerencsés felgyógyulásáról. 
Azután hangoztatta a Magyarországgal való ki­
egyezés és a jól fegyverzett véderő szükségessé­
gét, amely legfontosabb támasza a monarkiának 
a népek tanácsában elfoglalt állása föntartására 
és biztosította arról, hogy a fizetésrendezést szí­
vesen megszavazza az osztrák delegáció. A király 
Fuchs elnök beszédére ugyanazt a választ adta, 
amit a magyar delegációnak. Az o -ztrák delegá­
ció ma este teljes ülést tartott, amelyen a közös 
kormány által kért hároinhónapós indemnitit 
tárgyalták. Az indemnity megadása elleti csak a 
szociáldemokraták szavaztak.

Januárban újra tárgyalnak
A delegáció ma félbeszakított tárgyalásait 

január második felében folytatja. Ezt megelőző­
leg az osztrák és magyar delegáció tagjai való­
színűleg kirándulást tesznek Fiúméba. Triesztbe 
és Fotóba, ahol a hadi tengerészet intézeteit te­
kintik meg.

Wekerle audiencián
IVekcrlc Sándor miniszterelnököt ma 

reggel háromnegyed tiz órakor, miután a 
király Schünbrunnból megérkezel!, a Hof- 
burghan hosszabb magá nki 1 íallgatáson fo­
gadta. A miniszterelnök kifejezte a magyar 
kormány szővem'seki\ana.taí a felségnek, aki 
felgyógyulása, óta ma először jelent meg a 
Burgban. A miniszterelnök azután. jelentést 
tett a politikai helyzetről.

Wekerle miniszterelnök, ki délben ismét 
kihallgatáson volt az uralkodónál, megláto­
gatta Beck bárót ás a külügyminisztert, dél­
után pedig visszautazott Budapestre. Jeled- 
falitssf/ Lajos honvédelmi miniszter már a 
délutáni háromórai gyorsvonattal tért vissza 
Budapestre, mig Zichy Aladár gróf délután 
vájtál birtokára utazott.

Hazafelé — aMadáüyoKKal
Schönaich — táborszernagy

A magyar delegáció tagjai ma. este tiz 
óra után néhány perccel Becsből Buda­
pestre érkeztek. Hazajöttek — kvótaeme­
lésre, a képviselőhöz tudvalevőén holnap 
névszeri nt szavaz a kvótája vaslatra. Egy­
negyed hat órakor délután indult el a dele­
gátusok kiilónv onafa, mely más félórái ké­
sessel érkezett Budapestre. Verőcén egy ne­
gyed óráig vesztegelt a vonat, Párkány-Ná- 
nától pedig egész a. fővárosig sötétségben 
voltak a delegátus urak. A villany fölmondta 
a szolgálatot, tőképp azok bosszúságára, 
kik kártyázással akarták elütni az időt. így 
Barabás Bélának és Szicák Imrének is abba 
kellett hagyni a játékot.

Keserűséggel beszélik az osztrák fővá­
rosból hazaérkezett delegátusok, hogy a kö­
zös indemnitásról szóló füzeteket — melye­
ket kiosztottak a. bizottság tagjai közöttük 
— hárman Írták alá. és pedig: Achrenthal, 
Budán, Schönaich táborszernagy. Tábor­

szernagy! Nem közös hadügyminiszter, 
mert ezt nem sokra becsüli Schönaich ur, 
hanem a császár katonája. —: táborszer­
nagy. Senki se tette szóvá ezt a sérelmet, 
mert ez a delegáció csak arra van beren­
dezve, hogy a pofonokat zsebrevágja. De 
durcáskodtak, fölháborodtak miatta, pa­
naszkodva említették. Ám mindent megsza­
vaztak rövid óra alatt Schönaicbnak és esá,- 
sziiri gazdájának, pedig ez a fő. Pukkadja­
nak a magyarok, csak azért is táborszernagy 
vagyok, — vágja ki a rezet Schönaich. 
Hiába, az osztrák mindég szemtelen.

FÖLDET A NÉPNEK!
Mr6 Thoroczkay Vik or holnap tórvé’yiavas- 
lalot nyújt a Ház elé a latifundiumok 
<5? parcellázásáról &

A kvótaemeléssel, honát bohóckodással és 
különböző lovagias ügyekkel szórakozó Ház cló 
nagyjelentőségű törvényjavaslat kerül holnap. 
Báró Thoroczkay \ iktor képviselő nyújtja be, aki 
a nagy elvárulás idején az elsők között lépett ki 
a függetlenségi kormánypártból. Thoroczkay a 
misztulő, szegényedő magyar népről akar gon­
doskodni ezzel a törvényjavaslattal, rá akarja te­
relni a nyomorgó nép szenvedései iránt közömbös 
parlament figyelmét arra az óriási veszedelemre, 
a mely a magyarság életgyökerét: az anyonsa- 
nyarga.tott, kiszipolyozott, töukrcuzsorázott népet 
fenyegeti.

A törvény ja v a si at a parcellázásról és a tele­
pi tejről szól. Bátran, kerülgetés nélkül kimondja 
a nagy szót: hadat kell, üzenni a hiihizomány- 
nak. a nagybirtoknak, a mely legfőbb oka az or­
szág rettenetes szegénységének. Hozzá kell nyúlni 
ezekhez minden erővel, állami kényszersajátilás­
sak vagy örökáru eladás formájában. Az a fő, 
hogy földet kell szerezni haladéktalanul az iga­
vonó népnek. Thoroczkay Viktor megállapítja, 
hogy az eddigi telepítési kísérletek hiábavalók 
voltak s az eddigi parcellázások pedig egyenesen 
nemzeti veszedelemmé nőttek meg. Ebben a sze- 
renesétlen országban legnagyobb mértékben dü­
höng a földuzsora, a mely már igazán tűrhetet­
len. A parcellázást az állam hajtaná végre, s a 
Kúria teljes ülése, dönt majd a felett, hogy 
milyen birtokok kerüljenek felosztásra. Magán­
embernek parcellázni nem szabad, ötszáz holdon 
aluli földbirtokot periig nem lehet felosztani. A 
telepes legalább liusz holdat kap, a kinek két 
gyermeknél nagyobb a családja, minden gyermeke 
után öl holdat kaphat külön. Biztosítókul a. vé­
telár tiz százalékát kell csak lefizetni, az Ameri­
kából visszavándoroltak még ezenfelül különös 
kedvezményeket élveznek.

Thoroczkay javaslata egyenesen életszükségle­
tet jelent. Aimt a kormány ígért és elmulasztott, 
megteszi egymaga, a mikor megmutatja a módot, 
a molylycl meg lehet menteni a föld népét a teljes 
katasztrófától, fsak, az a. baj, hogy az ezerholdak 
és hitbizomáuyok országának parlamentje nem 
igen fogja törvényerőre emelni ezt a javaslatot. 
Fiz a parlament, teljesen eltávolodott már a nép­
től és csak komódi ázni tud.

Vasárnapi ülés. A képviselőház holnap, 
vasárnap délelőtt ülést tart, amelyen megejtik a 
szavazást a kvótnjavaslnt. felett. Az eredményt 
úgyis előre, tudja mindenki: Bécs megkapja a 
felemelt kvótát.

Az árv&megyci föispáuság. Több lap 
ma azt irta, hogy fíenirzky Ödön országgyűlési 
képviselő Árva vármegye főispánjává neveztetett 
ki. Roniezky Ödön országgyűlési képviselő kije­
lenti, hogy ez a liir minden alapot nélkülöz.

Kurdpárbaj
Wekerle és Polónyi között

Vasárnap verekednek
A miniszterelnök két nap óta keresi becsüle­

tét — Polónyi Gézán. Furcsán hangzik, de így 
van. A bukott igazságügyminisztert, mint ismere­
tes, Wekerle Sándor a Ház csütörtöki ülésében 
úgy jellemezte, hogy nem a maga, hanem a má­
sok becsületéből él. Ezért a kétségkívül súlyos és 
rettentő vádért mcguehcztelt Polónyi s az ülés vé­
gén odavágta Wckerlének:

— Ez becstelenség!
E két szó körül forog az affér. Wekerle se­

gédei: (miner Gyula főispán és Bolgár Ferenc 
államtitkár, valamint Polónyi segédei: báró Kaas 
Ivor ós Eenes Károly ma délben tizenkét órakor 
ültek össze, hogy az ügy lovagias elintézését meg­
kíséreljék. A tanácskozás alatt kétszer vált szük­
ségessé, hogy a miniszterelnök segédei telefon ut­
ján beszélgessenek Wekerlével, aki a delegáció ta­
nácskozása miatt Becsben időzött. Mindenekelőtt 
a tényállás meg állapítása volt a segédek köteles­
sége és ezt — két és félórai tárgyalás után — 
sikerült is. Nagyon terjedelmes jegyzőkönyvet 
vettek fel a tényállásról, mc-lyet Wekerle ós Po­
lónyi felvilágosításai után preciziroztak a se­
gédek.

Délután újra találkoztak a segédek s ekkor 
abban történt megállapodás, hogy az ügyet fegy­
veresen intézik el. ügy értesülünk, hogy már 
ez is jegyzőkönyvbe van foglalva; e szerint IVc- 
kerle Sándor és Polónyi Géza kardpárbajt fog­
nak vívni valamelyik belvárosi vívóteremben. A 
párbaj ideje még nines megállapítva, erről va­
sárnap délelőtt döntenek a két fél segédei, akik 
ismét a képviselöházban fognak találkozni. Min­
den valószínűség szerint vasárnap délután lesz 
a nevezetes párbaj.

Bolgár Ferenc államtitkár ma este kilenc 
órakor a nyugati pályaudvaron várta a delegá­
tusokat. hozó különvonat érkezését, mert közölni 
akarta Wekerlével a tárgyalások eredményét. 
Másfélórát késett a vonat, s az államtitkár ren­
dületlenül várt.. Mikor a vonat befutott a pálya­
udvarra és Wekerle kiszállt a kocsiból, kezet szo­
rított Bolgárral s aztán együtt kocsiba, ültek. 
A miniszterelnöknek, úgy mondják, ez lesz az 
első párbaja, ami egyáltalán nem feszélyezi, mert 
a karddal kitünően bánik. Polónyi Gézának is 
rég volt duelluma, egyszer Verhör a >j Gyulával 
verekedett s akkor a karján sebesült meg.

NYILTTÉR
B rovat alatt kitilts ttokért nem vilii! felelösiózot a szerkesztőé-.

ie 11 bajok
ftOcWir#** — tnhrrkulfSzl« — 1. tt. «-.nltAlni»). Tér-
kttpSat, tDiKlasneilinrat. Ultllnfi eredni (Ínnyel s.vrt- 
gyltfntnnk nj trydnrymSdoliUnl, InhalftclOkkni 6»

©ÜT szérűmoSfiásokkai ’Hm
Dr. HARMAT GYULA «SÄtJSiÄ
UIIOAPEST, VII., KAkóczi-nt fio

■ Kendclél 11-12.2—4-1*. -■

TELEFON SZÁM: 23—76.
Ajánlja többszörösen kitüntetett „HUNGÁRIA“ magy. kir. szabadalmazott és véiljegyzett önműködő hydr. és pneumat. 
ajtócsuk», ablakszeHöztető, napellenzö, lakatosáru, ajtó- és ablakredony - gyártmányait.

Tessék képes árjegyzéket kérni! Teásén képes árjegyzéket kérni.



A HÍR 1907 XII/22

Tauszky Miksa fia
Tanszky í.lptót Bailapest 

Csakis Vili., Vig-utca 25. sz. (Saját házban).
Magas előlegek. Telefon «5—38. Magas elölegak. 
Legnagyobb butorszállitaSi, költöztetési és beraktáro­
zás! vállalat. Ajánlja úgy helyben és vidékre, vala­
mint a közeli nyaralókba való bútorszállításra 

jutányos ár mellett szolgálatát.

Intelligens
emberek, akik legalább 100 korona 
óvadékkal, vagy kellő garanciával ren- m 
delkeznek, jutalék és fix fizetéses ügy- 11 

nöki minőségű állást nyernek,

Cim a kiadóhivatalban.

Téli füráőkura a SzL-Lukácsfürdöben.
Természetes forró- 

..moleg kénes forrá- 
|sok. Iszapfürdők, 

iszapborogatások,
• mindennemű tlier- 
máíis fürdők, víz- 

gyógykezelés. massage. Lakás és gondos ellátás. Csuz, 
koszveny, ideg-, hörbajok gyógykezelése és a téli 
ftirdőlcura felől kimerítő prospektust küld ingyen a 
Szt.-Lukácsfürdő Igazgatósága, Eudapost-Budán.

„Szt,-Iinkáesfiiril9“ Rém.-Társasig.

©SÄL0DHS EIMBEF2I DOLOG!
do nem okvetlenül kell. Tla o névre „RÉTHY" figyelünk, úgy [ 
nőm csalódunk, hanem eredeti pometefü-cukorkát kapunk E 
60 fillérért, még pedig egy kedvelt régi magyar Mziszert, I 
mely köhögés, rekedtség és hurutos Mntalmak sok ezer ese-1 

tűben oly kitünően bevált.

Étvágyat javít, gyomorrontást megakadályoza a
mnvmSZW:

í.a-i.
szénsavval telített ásványvize. Legtisztább és leg­
egészségesebb asztali és borviz. Vidékre és kül­
földre kór,jen fuvardíjmentes szállításról árjegyzést 
és címezze:

Szt. Lukácsfurdö Kutvállaiat, Budapest-Budán.

írtat keresek
-10.000 koronával rgy feltétlen renzálő 
életképes 35—400/o-ot jövedelmező üzlet­
hez. Ajánlatok ..Merkantil" jeligére a 

kiadóhivatalba küldendők.

Neumann Bernáf és neje A Nap-ban közzé­
tett panaszáért a sajtópert megindítottam, 
amiről a t. közönséget ezúton is értesítem.

26501

Rehberger Imre.
Utolsó önkéntes árverés

ŐS-BUDAVÁRA
feloszlatása alkalmából,

Hétfőn 23-án és kedden 3B-én árverésre
U«-’h3! Egy amerikai pneumatikus kocsi, egy 
I’eugot-gyárimányu automobil. 5 darab jókarban 

levő soffőrnek való szőrmekabát.
Karácsonyi ajándéknak nagyon alkalmas!
Karlsbadi porcelián és majolika-tárgyak, szőnyegek 

csillárok cs üvegszekrények. ° ’
Színházak figyelmébe ! —-----
5000 darab mesés kiállítású férfi- és női kosztüm, 
• )0U0 pár csizma es cipő a Népszínház ruhatárából 
Onasi mennyiségű férfi-és női ruhák. Nagymennyi­
ségű gáz- és vizvezeték-csövek a legjobb állapotban, 
összes tárff.vak a legtöbbet ígérőnek egyen- 
F.snt és összesen eladalnak. Az árvesés minden­
nap tíz orakor délelőtt kezdődik s folyik 

egész nap.

A HÍR
Strófái! a napról

A betevő falét
A bécsi kardalosnök 
Bérharca meghatott.
Oh, adjátok meg nékik,
Finom bécsi férfik 
A mindennapi betevő falatot.

A bécsi Eőpenick
Bécsben egy betörő egyenruhában 
Elvitte a tüzérkasszát vidáman,
Oda a kincs, oda a pé'z —
De legalább az osztrák hadseregben 
Is akadt végre egy bátor vitéz!

Ä A király befűt a szegényeknek.
Ebben a hideg téli időben a főváros na­
gyobbik felének, a didergő és nyomorgó 
Budapestnek egy kevés melegség is kijár az 
idén. A legnagyobb ur, a király nem feled­
kezett meg a legnyomorultabbakról, a sok, 
sok ezer szegényről: tizenkétezer koronát 
adományozott magánpénztárából Budapest 
szegényeinek tüzelőanyagra. Bizonyos, hogy 
ez a tizenkétezer korona egymagában nem 
űzi el a tél hidegét a padlásszobákból és a 
pincelakásokból, de azért jóleső melegséget 
áraszt majd a nyomorúság tanyáin min­
denfelé, ahová a király érző szivének ez a 
szép megnyilatkozása csak elér.

Síi Művészi tanulmányát. Lányi J. De­
zső, a kiváló tehetségű szobrász a minap számos 
pályázó közül megkapta a székesfőváros művé­
szeti ösztöndíját, a Ferenc József-jubileumi dij 
négyezer koronáját. A fiatal művész most hosz- 
szabb külföldi tanulmányútra indul; Parisban, 
Berlinben, Brüsszelben cs Münchenben három 
hónapot fog tölteni..

Üdvözlik Nagy Györgyöt. Nagy Györ­
gyöt, a székelyek népszerű képviselőjét abbéi az 
alkalomból, hogy a székely kisgazdákra nézve oly 
annyira fontos kepe megváltása érdekében leg­
utóbb felszólalt a képviselőházban, a csiktasnádi 
függetlenségi párt ma táviratilag üdvözölte.

-“d Tüntettek a városházán. A vá­
rosházán ma a főváros tisztviselői formális 
tüntetést rendeztek. Ilyen még nem történt 
Budapesten. Háromszáz elkeseredett ember 
Bárczy István polgármester elé vonult és 
kérve követelőd zott: az elmaradt fizet ésren- 
dezést és a várvavárt karácsonyi drágasági 
pótlékot kérték számon. Egyiket sem kapják 
meg, erről biztosította őket a polgármester 
és a tanács. Nincs pénz, sehol sincs pénz s a 
szegény embereknek egyelőre ismét csak 
ígéretekkel kell még jólakniok. A tanács ma 
délben renkivüli ülést tartott s ezen, ki tudná 
hányadszor, megállapították, hogy nőin ad­
hatnak semmit a tisztviselőknek. Az elkese­
redett, embersereg ezután éppen az arra 
menő Vázsonyi Vilmost, a városi többség 
vezérféríiát fogta el, aki megígérte nekik, 
hogy közbenjár ügyükben a polgármester­
nél. Zúgva tolongott a tömeg Bárczy István 
polgármester hivatalos helyiségébe, a hot 
Szívva Gábor beszélt a tisztviselők panaszá­
ról. Közben a tanács is meggondolta a dol­
got: engedett a merev visszautasítás állás­
pontjából és kimondotta, hogy drágasági 
pótlékot ugyan nem ad, de, noha erre fedezet 
nincs, póthitelt vesz igénybe és hétfőn öt­
re nt öl száz koronáig terjedő segélyösszeget 
folyósít a háromszáz tisztviselőnek. Ezt a 
sovány vigasztalást némi megkönnyebbülés­
sel fogadta a tüntető tábor és zúgva vo­
nult ki aztán a polgármesteri szobákból . . 
Így fest az idén a szépséges főváros kará­
csonya.

Hölgyek b. figyelmébe. Rendkívüli kará­
csonyi vásárt, hirdet a mai számban a kitűnő hír­
nevű Spitz Herman-cőg (Deák Forenc-utea 13.) 
Ajánlatos e divatáru ház, melyben a legdivato­
sabb, legkitűnőbb anyagból készült mindennemű 
nudivatcikk a legelőnyösebben beszerezhető.

Szombathely zálogháza. Most, a 
szent karácsonyi ünnepek előtt a derék 
Szombathely város képviselőtestülete nem 
kisebb ajándékkal lepi meg a város lakóit, 
mint szép, kedves — zálogházzal. Városi zá­
logházat akarnak fölállítani a város pilla­
natnyi pénzzavarbaji szenvedő közönségé­
nek kényelmére s ezt a tervet a belügymi­
niszter is jóváhagyta. A képviselőtestület 
tegnap Brenner Tóbiás polgármester elnök­
lése mellett tanácskozott a zálogház dolgá­
ról ás elhatározta, hogy a zálogház felállí­
tására szükséges százötvenezer koronát — 
kölcsön veszi a Szombathelyi Takarékpénz­
tártól.

SS Betörők a börtönben. Közölte A HÍR, 
hogy Bányász Nándor komornyik milyen furfan­
gos módon tört, be báró Aczél Elemér városligeti 
villájába. A daktiloszkópia segítségével állapítot­
ták meg, hogy Bányász a tettes és ma el is fog­
iák. — Jetiinek Károly boltiszolga és Blum Ká­
roly csavargó Weisz Samu kereskedő bolti rak­
tárába törtek be a Bákóczi-uton és onnan több 
ezer koronányi árut loptak cl. Ma őket is letar­
tóztatták.

ítl! A rendőrség köréből. A belügyminisz­
ter Eperjessy Károly rendűrfogalmazót címzetes 
rendorkapitánynyá, Hühner Kálmán segódfcgal- 
mazot fogalmazóvá, Káinná Rezső címzetes se­
gédfogalmazót segéd fogai m azó vá, Pogonyi Béla 
gyakornokot címzetes segédfogalmazóvá léptette 
elő. Németh Lipót végzett joghallgatót pedig 
rendőrgyakornoknak nevezte ki.

Titokzatos rablás. Haas József buda­
pesti kereskedő a minap elküldte Engel Márk 
ügynököt, hogy Békásmegyeren, Pomázon és a 
Csillaghegyen több száz koron ányi követelését 
hajtsa be. Engel napokon át nem mutatkozott s 
végre a múlt csütörtökön telefonált llaasnak, 
hogy a követeléseket behajtotta, de két csavargó 
elrabolt tőle a békásmegyeri utón kétszáz koro­
nát,. Haas a rendőrséghez fordult, hogy tisz­
tázza a dolgot s ma boci tál tik Engel t, aki el­
mondta a rablás romantikus történetét.

— Amikor Budapest felé jöttem — mon­
dotta Engel — egy fatörzs mögül elém ugrott 
egy nagy, fekete ember és rámkiáltott, hogy 
adjam oda a pénzemet. Én nem hagytam ma­
gamat, nekimentem, torkon ragadtam és le is 
tepertőm a földre. Aztán ordítani kezdett és 
n. bokrok mögül egy szőke ember sietett hoz­
zánk. Ez az alak hátulról, orvul halántékon 
vágott, amire clszédültem. Jól elvertek s a 
pénzemet elsaedték. Nagysokára tértem ma­
gamhoz s elvánszorogtam a legközelebbi korcs­
mába. Ott el panaszoltam, hogy mi történt a 
békásmegyeri utón, aztán följelentést tettem 
az odavaló csendőrs égnél is.

A budapesti rendőrség széleskörű nyomozást 
indított a titokzatos ügyben.

.JAJT ÚÜZLL1

x Sok ezer ember áldja a koronaszeszt, mely 
őket csuz-, köszvény- és egyéb fájdalmaktól tel­
jesen meggyógyította. Ara 1 korona. Megrendel­
hető Hemi-tey I). gyógyszerésznél Turkevén. Bu­
dapesten Egger L. gyógytárfiban.

■ ÍZLÉS! c MŰVÉSZET! a

a Modern Lasás
IV., FERENCIEK-TERE 2., FÉLEM.
Az idei KARÁCSONY alkalmából 
tetemesen olcsóbb áron KIÁRU­
SÍTJA helyiségemen teljes átala- 
Hitása miatt művészhez tervezte 
és Készítette remcKchbnél, reme* 
Hebb iparművészeti ciKKeit és 
műtárgyait ss :i „ i8

Bronz :: Kopenhngai porcellán i: Kerámia 
bőr :i Gallc-uvog :: vert-rcztárgyaK :i ÓH- 
szer :: márvány- ;i és bronz szobroK stb.

HU FUJ A FEJE, Beretvás-féle MIGRAIN pasztillát
enfAie terméMzetft Ideire* inirdiAu« ...a— a... _ _ _

Ne tétovázzék, hanem
használjon azonnal - -_______ __ ___ „ „ m rm m tJJ

■ Pára klór. Bn , x ^* F ' Beretvas Tamas flyóoyszerésznél, Kispest, Bákóczi-utca 6, l 3%ÄM.llt6
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fiyflrky Ödönt elfogták
A arfgnástoít népe#« megkerült. Asszony 
rejtegette Ikerváradon. Gróf Serényi János 
if -f leleplezte ■# -f

alatt bizoraífayí Irodát nyitott. Mint ilyen kö­
vette el a válogatott gazságokat. Több mint öt­
ven rendbeli bűncselekmény miatt üldözte a bu­
dapesti ügyészség, megkárosított emberek följe­
lentésére. Hogy az elsikkasztott pénzt hová tette, 
azt még nem tudják. Lehet, hogy a nagyváradi 
titkos lakásban rejtegeti az ezreseket.

CZIBERE JÁNOS
Keservei

A városházán
pofozzák a ttötler$LeRe6

Letartóztatás a hónapos ágyon
— 'A HIß tudósítójának telefonjelentése. —> 

Vagyvárad, december 21.
Bitka jó fogást csinált ma a nagyváradi rend­

őrség. Izgató, dertektiv-regénybe való véletlen 
folytán elfogta dr. Oyürky Ábrahám pápai ka­
marást, a klerikális mozgalom hírhedt vezérét, a 
ki a múlt óv nyarán közel százezer korona el- 
EÍkkasztása után megszökött a fővárosból. Gyürky 
a Katolikus Egyesületek Központi Irodájának 
vezetője volt és mint ilyen vezérharcosa annak az 
akciónak, a mely hivatva volt gazdasági támo­
gatást nyújtani katolikus birtokosoknak. Zsidó­
nak ne adjátok el a gabonát, mert mi azt sokkal 
jobb áron veszszük meg, — ezt a jelszót röpitetr 
ték szót az országban és Csanádban, Biharban, 
Bckósmegyóben számos földesgazda felült a fele­
kezeti izü üzleti felhívásnak. Gyürky jó pénzen 
eladta a vidéki gazdák gabonáját, a hiszékeny 
emberek becsülettel szállították is a búzát, de a 
pénzből nem láttak egy fillért sem. Gyürky elsik­
kasztott mindent és egy szép napon eltűnt a fő­
városból. A rendőrség országszerte hajszát indí­
tott ellene, de nem találták sehol, mire belenyu­
godtak abba, hogy Gyürky a többi sikkasztó után 
kiszökött Amerikába. Ma aztán a vak véletlen 
rendkívül érdekes körülmények között rávezette a 
nagyváradi rendőrséget.

Gróf Berényi János, a Keresztény Fogyasz­
tási Szövetkezet intézője ma megjelent Nagyvá­
radon és fölkereste Felser Antal püspököt, hogy 
a biharmegyei szövetkezetekről tárgyaljon vele. 
A püspöktől jövőt a Saly Feremc-utcán egy sánta, 
nyírott ezakállu, öreg úrral találkozott a gróf, 
akiben ráismert Gyürky Ödönre. A sánta em­
bert rendkívül meglepte a találkozás, láthatólag 
ö is fölismerte Herényit, mert hirtelen vissza­
fordult és olyan gyorsasággal, ahogy csak a béna 
lábával menekülni tudott kisietelt az utcából.

Berényi biztos volt a dolgában, a rend­
őrségre ment 6a ott közölte Eleméry Fe­
renc kapitánynyal, hogy ő látta Gyürky 
Ödönt, a hírhedt sikkasztót. Pontos sze­
mélyiéi rést adott Gyürkyrol. Az egyik 
rendőrellenőrnek: Vass Károlynak a személy- 
leirás alapján eszébe jutott, hogy ő ezt az embert 
nemrégen látta a Vizvezeték-utea 13. számú ház­
ban, ahol szegényes lakásban lakik özvegy Ada­
movich Gyuláné postamesternő. A rendőr-ellenőr 
fölkereste az özvegyet és miközben beszélgetett 
vele, megjelent a szobában az a szakállas, sánta 
ember, akire pontosan ráillett a szomólylcirás. 
Mikor a rendőrt meglátta, kínos zavarba jött és 
hirtelen eltűnt. A rendőr keresésére indult cs egy 
sötét, kis szobában megtalálta. A szobában egy 
szurtos ágy volt az egyetlen bútordarab ós a gya­
nús ember az ágyon feküdt, nyakig beburkolózva 
a takaróba. A rendőr kérdésére kijelentette, hogy 
öt Baloghy Jenőnek hívják, nyugalmazott ta­
nító és már hónapok óta Adamovichnónál lakik, 
alti unokatestvére. A rendőr azonban leleplezte, 
mire beismerte, hogy ö tényleg a körözött Gyürky 
Ödön és a rendőrt szó nélkül követle a főkapi­
tányságra. Itt Eleméry Ferenc a 1 kapitány szem­
besítette gróf Berényivel, aki ráismert. Gyürky 
Ödön maga sem tagadta többé kilétét és töredel­
mes vallomást tett. Megmotoz fisakor hatvan kraj­
cárt találtak nála. Az alknpitány átltisértette az 
ügyészség fogházába, ahonnan holnap reggel szu- 
tonyos örök szállítják Budapestre.

Dr. Gyürky Ödön egy nagymultu, rendkívül 
előkelő ember, aki hosszú időn át nagy szerepet 
játszott a katolikus közéletben. Országgyűlési 
képviselő volt, majd az Vj Lap szerkesztője lett 
és a néppárt megalapítása körül nagy szerepet ját­
szott. Grófok, főurak társaságához tartozott min­
dig. Mikor n publicisztikai működés nem jövedel­
mezett eléggé, a gazdasági szereplésre vetette ma­
gát ée a líökk Szilárd-utcában felekezeti cégér

TÁVIRAT * TELEFON

Tisztarák botránya
Diadalul a szemétKocsin

Zágráb, december 21.
Ma hajnalban viharos jelenetek dúltak 

Zágráb utcáin. Egy katonatisztekből álló tökré­
szeg társaság duhaj pusztitást vitt véghez 
Zágráb egyik külvárosában. Ablakokat vertek 
be, cimtáblákat téptek le, lámpákat pusztítot­
tak el, majd hatalmukba kerítettek egy szemét­
kocsit és nagy lármával vonultak be egyik nyil­
vános házba. Itt aztán olyan rémes garázdálko­
dást vittek véghez, hogy a tulajdonos rendőrö­
ket hivatott. A tisztek a rendőröket lefegyve­
rezték és a szemétkocsin diadalmasan vitték be 
az őrszobába. A rendőrség jelentést tett a had­
testparancsnokságnak, mire kijött a készenlét 
és bevitte a duhaj tiszteket.

Harden elájult
Rosszul áll az ügye

Berlin, december 21.
A Hardcn-pcr mai zárt tárgyalásáról alig 

szivárgott lei valami. A felek között újból meg­
kísérelték a békéltetést, de eredmény nélkül. A 
kölcsönös nyilatkozatoknak az volna a céljuk, 
hogy Moltkét a császár szemében tisztára mos­
sák. Este hat órakor a nyolc órás tárgyalás iz­
galmaitól kimerülve, Harden elájult. Még mi­
előtt orvost hívtak, gróf Moltkc Kuno hozzásic- 
tett és szagoltatta vele üvegcséjét, amelynek át­
ható illatától Harden magához tért. Elbené zo­
kogva vonta vissza azokat a vádakat, amelyek­
kel az első tárgyaláson férjét illette. Olyan gör­
csösen sirt, hogy a zárt ajtókon át a folyosóra 
is kihallatszott sírása. A tárgyalást hétfőn foly­
tatják. Harden ügye nagyon rosszul áll. Hétfőn 
már valószínűleg nyilvános lesz a tárgyalás.

Várandós állapotban
lévő anyáknak nincs jobb barátjuk, mint a SCOTT- 
féle Emulsio. Testi gyengeség és bágyadtság ha 
kínozza ökot, úgy a SCOTT-féle Emulsio ép oly 
csodálatos, mint kielégítő hatással van.

Ab Kmolslo vi 
páriájánál a 

BCOTT-fóloraói - 
eeor védjegyéi 

— a hálását — 
kórjtlk figye­
lembe venni.

kölcsönöz a SCOTT, mintha varázs 
ital lenne. Do még több örömet oko 
a szülőknek, ha a csecsemő meg 
születik, mert egészséges színében 6: 
erős formáiban a szülők különösei 
gyönyörködnek. Ez onnan van, mer 
az anya által bevett SCOTT-féli 
Emulsio a gyermeket is táplálta : 
erősítette, szóval mindkettőre a leg

kellemesebb hatást gyakorolta.

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 fill
Kapható minden gyógytárban

A mai postával levelet kapott A HÍR szer­
kesztős égé. Érdekes 6s értékes dokumentuma ez 
a levél a mai Budapest egy élő és vergődő osz­
tályának: a nőtlen embereknek. Arról van szó, 
hogy ma a városházán rendelet érkezett a 
hivatalok főnökeihez, amelyben azt az örömhírt 
tudatják a tisztviselőkkel, hogy anős hivatal­
nokok 60—100 korona kamatnélküli 
kölcsönben részesülhetnek. Erről is 
Czibere János, alti nőtlen tisztviselője a fő­
városnak. A levél Így hangzik:

Igen tisztelt szerkesztőség! Fogadják egy 
senki hódolatát. A HÍR felkarol mindenkit, ese­
dezem, karoljanak fel engem is. Könnyű dolog 
lesz, mert az úgynevezett könnyű súlyúak közé 
tartozom. Tisztelt szerkesztőség, 48 kiló vagyok, 
ami nem csuda, hiszen a főváros kosztján élek. 
Mint 48 kilós küzdöttem végig a nagy nemzeti 
ellenállást és azt hiszem én vagyok testben és 
lélekben az utolsó 48-as. Ezek előrebocsátása után 
még egyszer könyörgök, óh, karoljanak fel ben­
nünket, nőtlen 48-as fővárosi tisztviselőket. Ma 
végre megérkezett a nagy tekintetlen tanács 
krisztkindlije, amely csak a nős kollegákat ju­
talmazza, bennünket nőtleneket ridegen kizár a 
kamatnélküli kölcsönből. Kérem alázattal, mi 
évek óta uzsorakamatokra fizetjük el az else! 
gázsit és még nem éltünk olyan kölcsönt, ami 
után könynyel és vérrel ne fizettünk volna vissza 
kétszerannyit. Itt a karácsony, a boldogság és a 
nyugalom ünnepe és mi nőtlenek egy huncut fil­
lér nélkül kószáljunk az utcákon, azért, mert vé­
letlenül nem nősültünk meg és nincsen hat ne­
veletlenünk? De kérdem, tisztelt szerkesztőség, 
milyen lelkiismeretlen gazember adja egy fővá­
rosi kistisztviselőhöz a leányát? Hiszen, amit 
keresünk, az éppen arra jő, hogy egyedül éhen 
haljunk. Ünnepélyesen kijelentem, uraim, hogy 
mi nőtlenek úgy élünk, mint a karthausl barátok, 
mert még szerelemre sem telik. Imre herceg, az 
első magyar király fia, belehalt ebbe, szentté 
avatták, mi pedig még kamatnélküli kölcsönt se 
kapunk először és utoljára nyomorult földi éle­
tünkben. igazság-e vagy nem igazság, ennek el­
döntését A HÍR urakra bízom. Maradok törhetet­
len hiviik:

Czibere János
az üldözött nőtlen.

A HÍR csak annyit tesz hozzá, hogy Czibere 
urnák igaza van. Véresen és komolyan igaza.
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II. B bános EnÉpesf
Írták: Tábori Kornél hírlapíró és Székely 

Vladimir rendőrfogalmazó
A főbb fejezeteik címei:

A nyomortól a bűnig 
Budapest koldusai 
A művészet csalói 
Hipnotizmus, Spiritismus 
A perverzek 
A bűn specialistái

11 ami sj á tékosoh
Zsarolók
Uzsorások
Anarkisták
Gyilkosok
Szezonbünösök
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A két csinos kötet ára összesen 
----------- csak 2 korona. ....... .....—
Megrendelhető már most A NAP kiadó- 

hivatalában (Rökk Szilárd-utca 9)
A két kötet december havában jelenik meg.

Vesszőparipa* 22,14 
JBUiomtejszappan

BERGMANN ós TÁRSA Dresden és Tetschen aíB. 
» Jelenben és marad a jövtiben, a naponta beérkező 
eliamerő sorok azerint, a leghatásosabb valamennyi 
gyégyszappan közt, szépíti ellen, úgyszintén egy bájos, 
yeha arcbőr és egy rózsás arc megtartására Kapható 
drbja 80 fillérért valamennyi gyógysznrtárbcn, drogé­

riában, Illatszer-, szappan- és borbély fizletbnn.

Steckenpferd -

Bay-Rum.

Bergmann «k Tsa Breniaiion és Temehen a/s.
Am oly kit (illő szer fejkorpa ellen, valamint a haj idd- 
elüti (hztlléae óa hajhullás ollen. K .szer előrejpti a 
hajol'vési ét Igen érés sier a reumatikus fájdalmak 
mien. Z A* 4 koronás Üvegekben kapható a gyógy tá­
rakban drogneriákban, illatszerkereal; elésekben 

borbélyüzletekben.
él
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A vetéLytárs
— Bemutató a Nemzeti Színházban —

Két francia újszerű színektől fényes darab­
ját úgy játszszák Pesten, mintha egyenest a mi 
számunkra formálták volna meg. Kistenaeckers 
és DeJard színmüvében egy fikarcnyi jóhiszemű­
séggel észre kell venni a kiindulás hazugságát, 
aztán a folytatólagos • hazugságokat, de aztán 
vége a gáncsoskodásnak: szabad elösmeroi, hogy 
egy szinte mese nélküli történetet igy beállítani, 
ahogy a két francia teszi, lebilincselő és meg­
vesztegető művészet. Nem is a szobrász sorsa ér­
dekel, aki egy rokonlányért otthagyja a felesé­
gét, majd koldusalázatossággal könyörgi magát 
vissza a némileg nyárspolgárias atelierjébe, még 
a felesége vagy a szeretője se érdekel, de meg­
kap bennünket az itt-ott szentimentális költe­
mény színe, illata és hazug ritmusa. Aki azt 
mondja, hogy ennek a szobrásznak a sorsa az élet 
drámai fordulata, az nem ismeri az életet, — és 
mégis tapsoltunk ma valamennyien a darabnak 
is, a színészeim ok is. Mert művészetet kaptunk 
abból a fajtából, amelynek nem csupán az igaz­
ság adja meg a savát-borsát, de más valami: 
finom, lágy muzsika, bátor vonal, elhaló sóhaj. 
Mindezt aztán Márkus Emilia gyönyörű megér­
téssel hozta elénk; a lelke, az ihlete, a megér­
tése és a tudása ragyogta be a darab tónusát, az 
övé volt a csodálkozás sok-sok morajlása, ami 
végighullámzott az előadás menetén. Császárné 
a szenvedés tompított színeivel illeszkedett bele 
a stílusba, de a főszereppel nem volt szerencséje 
Odrynak. Hármukat tízszer, húszszor tapsolták 
a lámpák elé a második és harmadik felvonás 
után. Zajos, lelkes est volt, ráfért a Nemzetire 
ez a siker. (fj__u_)

Egy fővárosi ügyvéd drámája
Halántékon lőtte magát 

Ji vesztett csata áldozata

Eránosz jó barátja 

Jlnyagi és testi bajok

Szerették a nők, gyűlölték a kliensek

t Népszínház-Vigopera. A Népszinház- 
Vigopera jövő heti műsorának esti előadásait a
71 V/'ti/a*M fÄlt' Ka 71/i77» 71/,.. « _ TJ tw.vww. vww VVW/.W WiU UC, ASKsVVU, X/lt H H(J, JUlLgVllltL-
val a fő női szerepben. Hétfőn lép föl 
először Környei Béla, a színház uj tagja. 
A karácsonyi ünnepekre a délutáni előadá­
sokon is kiválóan érdekes előadásokról gon­
doskodott az igazgatóság. Szerdán délután, 
karácsony első napján, mérsékelt helyára­
kon a rendkiviili sikerű Bálkirálynő kerül szilire 
Küry Klárával a címszerepben, csütörtökön dél­
után pedig A piros bugyelláris megy Blaha Lujza 
asszony felléptével. Ugyancsak A bálkirálynő 
megy Küry Klára felléptével e hónap 29-én, va­
sárnap délután is, szintén mérsékelt helyárakkal. 
Ez lesz a darab huszonhetedik előadása.

$ Fővárosi Kis Színház. A Sziklay Kor­
nél igazgatása alatt álló Fővárosi Kis Színház­
ban e hő 23-án kerül bemutatóra a Karácsonyfa 
cimü aktuális játék, melyben hosszú pihenés 
után ismét színpadra lép Sziklay né Róza. Föl­
lépte iránt nagy az érdeklődés. Jó szerepet ját­
szik a darabban Sziklay Kornél is. A kiváló de­
cemberi műsort Szentes János nívós kabaret- 
számai Irányi, Bojár, Horváth, Nagy Pál és 
Vakar magánszámai teszik változatossá. A kö­
zönség naponta zsúfolásig megtölti a hamarosan 
népszerűvé vált színházat.

$ Gyermekszlnház. Holnap, vasárnap ad­
ják először Feld Mátyásnak, az Ezeregyéj, vagy 
Paprika Jancsi és Tojás Peti kalandja cimü va­
rázsregéjét. Az újdonsághoz az igazgatóság fé­
nyes kiállítást készített,. Jegyek előre válthatók 
a rendes elővételi helyen és a színház pénztárá­
nál (Révay-utca 18. szám).

$ Színházak műsora, Népszinház-Vlgopera. 
Hétfőn: Tündérszerelem. Kedden nincs előadás. 
Szerdán délután: A bálkirálynö (Küry Klára fel­
léptével.) Este: Ttindérszerelem. Csütörtök dél­
után: Piros bugyelláris (Blaha Lujza felléptével). 
Este: Tündérszerelem. Pénteken és Szombaton: 
ri ündérszorelem Vasáron» délután: A bálki- 
rálynö (Küry Klára felléptével.) Este: Tündér­
szerelem.

Vígszínház. Hétfőn: Az ördög. Kedden nincs 
előadás. Szerdán délután: Coullsset ur. Este- Az 
acélklrály. Csütörtök délután: Az ördög. Este: 
Osztrigás Mlci. Pénteken: Tiszti fruska. Coulis- 
s°t “Jj. Szombat délután: (Gyermekelőadás.) A 

« ^atyó- Este; Az acélklrály. Vasárnap 
délután: Joset.te kisasszony, a feleségem. Este: 
Osztrigás Mid.

Dr. Kovács József ceglédi születésű, 
negyvenhétesztendős ügyvéd, aJri a Károly- 
körut 4. száma alatt lakott, ina főbelőtte 
magát és nagyon súlyos állapotban került a 
Rókus-kórházba. Dupla kin alatt roppant 
össze ez a szerencsétlen ember: az irodájá­
ban súlyos kellemetlensége akadt és betegség 
is gyötörte; a szabadulást pedig a forgó­
pisztoly kis golyójától várta. Szomorú ese­
téről a következő részleteket jelenthetjük:

Ji megtört karriér

Az életunt fiskális, aki (ceglédi születésű, 
negyvenkét esztendős, nős ember, kora ifjúságá­
ban szokatlanul nagy praksziera tett szert a fő­
városban. Egy végzetes átférje azonban derékon 
törte a biztatón kezdett életpályát. Dr. Farkas- 
házy Zsigmond ügyvéd, aki még akkor nem volt 
országgyűlési képviselő, súlyos vádakkal illette. 
A többi közt azt vetette a szemére, hogy az egyik 
kliensét tilos módon megkárosította, miután ár­
verest tűzetett ki ellene. Farkasházy mint ügy­
véd és mint újságíró is kampányt indított ellene. 
Kovács viszont sajtópört indított a kariárs éles- 
ha.ngu cikke miatt. A per vége az lett, hogy 
Kovácsnak távoznia kellett a fővárosból. Far- 
kasházvt a bíróság fölmentette s az ügyvédi ka­
mara is neki adott igazat. A vesztes fél Pár­
kányra költözött, de ott sem maradhatott. To­
vább hurcolkodott Komáromba. Itt is számos 
affér je keletkezett, a lapok támadták bizonyos 
ügyvédi eljárások miatt. Családi élete szintén 
nem volt. zavartalan. Feleségétől, aki egy karls- 
badi szállótulajdonos leánya, elvált a vidéki vá­
rosban s legénysorba kerüli, a mikor visszajött 
Budapestre. Itt újra megnősült, nagyon szép uri- 
nöt vett feleségül. A nők egyáltalán kedvelték a 
különben nem valami hódító külsejű embert, — 
ellentétben az ügyvédi iroda számos férfi-látoga­
tójával. Sok ellensége támadt, akik nem akarták 
elfelejteni a régi hibákat s nem egyszer ki is hasz­
nálták az eltemetett affért, vele szemben. Kovács­
nak egyik jő barátja szomorúan mondotta ma A 
Mir tudósítójának:

— Ha volt is vétke az én szegény kolle­
gámnak, — amit határozottan tagadok, — meg­
szenvedett, érte s kegyetlen, jogtalan eljárás, 
hogy ma is szemére hányják és hiresztelik. De­
rék ember volt, csak beteg, gyomorbajos. Az ide­
gességének tulajdonítható, hogy tévesen Ítél­
ték meg.

Kovács uj prakszisa, a melyet visszatérésekor 
kezdett, eleinte nagy sikerekkel biztatta. Több 
zsíros port szerzett. Tavaly decemberben átvette 
dr. Both Sándor ügyvédi irodáját, is, miután ezt 
n kiváló becsülésre méltó embert Bérczy tanácsos­
sal való ügye a halálba kergette. A nagyközönség 
is bizonyára emlékszik még rá, hogy a Rorrie- 
nyik-eset következtében letartóztatták Rotli Sán­
dort, a kolozsvári cég ügyvédjét, még pedig ártat­
lanul. Kovács ebben a bűnügyben, illetve a rá­
következő eljárásban föltétlenül korrektül visel­
kedett,. Később ismét egy hírhedt ügyben volt 
szerepe. A jó angyal áldozatának, dr. Rranosz 
István ügyvédnek a képviselője lett. Halála után 
pedig az Erimosz-iroda gondnokává rendelték ki. 
Mindez tömérdek munkát adott neki, de a jöve­
delme csappanni kezdett s a nyomortól csak az a 
körülmény óvta meg, hogy jelentékeny hozo­
mányt kapott. Május havában beköltözött az iro­
dája mellett levő lakásba, a Károly-körut 4. szá­
mú házánál II, emeleti 6. száma alá, ahol Tima- 
falvi Nagy Jánosnál együtt lakott. Az utóbbi 
időben alig tudott dolgozni. Ideges gyomorbaja 
kínozta s fokozta idegbaját egy aránylag jeJen- 
téktelen, de mégis nagyon bántó kellemetlenség.

Öngyilkos kísérlet a fürdőben

Kovács József már tegnap halálra szánta 
magát, mert a régi revolverét elvitte egy Ráíró- 
czi-uti fegyveresboltbn, ahol kitisztította s a gr,. 
ivókat is kicserél tette. Nejétől, akit gyöngéden 
szeretett, azzal búcsúzott el ma délelőtt, hogv 
két órára visszatér. A nyár-utcai Hungária-íür- 
dőbe ment s az egyik fülkében bathalántékon 
lőtte magát. A mentők kötözték be a sebét, aztán 
átvittek a Rókus-kórházba, ahol megállapították, 
hogy állapota életveszedelmes s a reggelt aligha 
éri meg.

A főkapitányságról kiküldött tisztviselők 
két levelet, találták Kovács zsebeiben. Az egyi­
ken, amely gondosan le volt zárva, az a címzés 
volt:

ö nagysága, dr. Karács Józsefire úrnőnek 
Budapest. Károly-körut J,. 11. 6. Fölbontatlanul 
kézbesítendő.

Az inspekciós elogct tett a halálra szánt 
ember óhajtásának. A másik levelet elolvashatta, 
mert a rendőrséghez volt címezve s ezt tartal­
mazta :

— Gyógyíthat a Ha n betegség és mun­
kaképtelenség miatt leszek öngyilkossá. 
Kérem, hogy a feleségemet kíméletes mó­
don értesítsék s a mellékelt levelet óvato­
san kézbesítsék a fönti címre. Értéktárgy 
vagy erszény nem volt nálam. Teljes meg­
fontolással cselekedtem. Dr. Kovács Jó­
zsef, ügyvéd.

Egyik munkatársunk bent járt ma este a 
Rokus-korliazban, a hol dr. Kovács állandóan esz­
méletlenül feküdt. Nyolc óra tájban ezt a három 
szó ti mondta *

— Nagyon sokat szenvedtem.
Hogy öntudatosan niondta-e, vagy lázas álla­

potban, azt nem tudják. I öbbet pedig nem szólt, 
s a rendőrség sem tudta kihallgatni. Hozzátarto­
zói azt jelentették ki, hogy errős idegrohnmába.n 
követte cl a tettét.

ha karácsonyi ajándékul egy üveg 
— MAJTHÉNYI-féle =====

illatszerrel lepi meg! Divatos, diserét, 
finom illat.

Egy 100 grammos üveg ára 5 kor.
Kaphatók továbbá karácsonyi ajándék­
nak különösen alkalmas illatszer-kazetták, 
illatszerek kimérve francia és angol cégektől, 
finom pipere-szappanok, eredeti és saját töl­
tik Eau de Cologne, aveporok, körömápo­

lásra szolgáló cikkek stb. 
Cselédségnek i 3 darab finom virágillat­

szappan diszcs dobozban . l kér. 
3 darab orgouavirag-szappan, kellemes 
illatú, enyhe.................. 50 nnér.

Tea, rum és likőrök.

MAJTHÉNYI BÉLA
.arany kereszt* drogéria és lllatszertér

Budapest, IX., Vámház-körut 15. sz.
L«ny»y-ntee nrkin.
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A NAP UJSÁGVÁLLALAT LAPJAI
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fl magpr njságirás szenzációi
Magyarország hét legelterjed­
tebb, legolcsóbb és legnép­
szerűbb politikai napilapja

I
▼

A NAPis A HÍR
MindaKcttS friss, eleven, független, becsületes, 
szőKimondó, formára, színre, tartalomra uj és 
meglepő. Híven tüKröződíK bennüK a magyar 
Közönség érzelemvilága. Harc a 67-es poli- 
tiKa ellen a Kormányzatban, intézményeiben, 
embereiben, céljaiban, eszKözeiben egyaránt. 
Magyar hadsereg. Külön vám. Nemzeti banK. 
A NAP és A HÍR zsurnalisztikái eszKözei, 
forrásai a legfényesebbeK. TöKéletes hírszolgálat,

A NAP A NAP UJSÁGVÁLLALAT

ESTI LAPJA

Naponkint 112,000 példány.
___ - A NAP ELŐFIZETÉSI ÁRA i -
Egész évre . ,
Félévre . .
Negyedévre .
Egy hónapra .

16 H. — fill. (8 frt.)
8 ,, — ,, (4 frt.)
4 „ - „ (2 frt.)
1 ., 40 „ (70 Kr.)

Egy szám ára mindenütt ^ krajcár.

A HÍR A NAP UJSÁGVÁLLALAT

REGGELI LAPJA

Naponkint 76,000 példány
___ A HÍR ELŐFIZETÉSI ÁRA a _____
Egész évre
Félévre
Negyedévre
Egy hónapra

16 K. — fill. (3 frt.) 
8 ,, ,, (4 frt.)
4 „ — „ (2 frt.) 
1 „ 40 „ (70 Hr.)

Egy szám ára mindenütt g krajcár.

FIDIBUSZ
A NAP UJSÁGVÁLLALAT ÉLCLAPJA

_ A FIDIBUSZ ELŐFIZETÉSI ÁRA a ___
Egész évre . 
Félévre . . 
Negyedévre 
Egy hónapra

6H. — fül. (3 frt.)
3 „ - „ (1f.SOltr)
1 „ 50 „ (75 Kr.)
- „ 50 „ (25 Kr.)

Egy szám ára mindenütt EJ krajcár.

AKi a FMibnsz-ra legalább egy félévre elő­
fizet, Ingyen Kapja a FIDIBUSZ- NAPTÁR-t. 
AKi a Fidibnsz-ra egész évre előfizet. 
Ingyen Kapja díszKötésben a FIDIBUSZ 

1905—1900-1 Hl évfolyamát.

Január 1-jén uj előfizetés nyílik

A NAP-ra, A HIR-re
és a FIDIBUSZ-ra

Velünk van a közönség.
Mi a közönségért vagyunk.

Mutatványszámokat küld 
a kiadóhivatal. &

Köpenick a bécsi arzenálban
Egy szélhámos, hadnagynak öltözve, akadály nélkül bejutotta 
42. tüzérezred pénztárába és kirabolta azt. Felsőbb parancsra 
'F hivatkozott és a tisztek engedelmeskedtek neki *

Hajsza a betörő álhadnagy után
Voigt mestert, a köpenicki kapitányt 

lefőzték. Egy bécsi szélhámos, Goldschmied 
lápét, számvevöhadnagyi uniformisban be­
jutott a 42. tüzérezred pénztári helyiségébe, 
amely a bécsi arzenálban van és katona- 
tiszti asszisztenciával, felsőbb parancsra hi­
vatkozva, harmincezer koronát lopott el. 
A pokoli tréfa, amelyen azonban a copfos 
osztrák ármádia aligha fog mulatni, ma dél­
előtt történt. Az ezrcdadjutáns sajátkezüleg 
adta, át a pénztár kulcsát a nagystílű szé­
delgőnek. Egy arzenálban, amely tele van 
tömve katonákkal, úgy szolgálták ki a szél­
hámost, mintha Schönaich vagy Konrad 
generálisok személyesen tisztelték volna meg 
látogatásukkal a kaszárnyát. Hát van 
ennél kacagtató!* bohózat? Csak később 
derült ki a köpenicki mintájú, óriási blamázs. 
A vizsgálóbizottság megállapította a hiányt 
és jelentést tett a rendőrségnek. A detektívek 
nyomában vannak az agyafúrt alhadnagy­
nak, akiről holnap Becs orfeumaiban már 
kuplekat fognak énekelni. A bécsi Köpenick 
mia.tt halálosan restellik magukat az osztrák 
generálisok, kiket olyan alaposan, mint ahogy 
azt a ravasz Goldschmied Lipót tette, talán 
még Königgraetznél se csúfolták meg. Ta­
lán eszükre fogja téríteni ez a világraszóló 
katonai paródia a feketesárga tábor arany­
galléros oszlopait. Talán a szélhámos Gold­
schmied feszitővasa a hadsereg kínai falán 
is rést üt, amelyen az egészséges, emberi 
szellem behatol.

A betörés
„Felsőbb megbízásból“

— A JI1R tudósítójának telefonjelentése. — 
Bécs, december 21.

Uiillatlarml vakmerő szélhámosság történt 
ma délelőtt az arzenálban. Megjelent az őrségi' 
szobában egy számvevő hadnagynak öltözött fia­
talember és azzal az ürügy gyei, hogy revideálni 
fogja a felettes parancsnokság megbízásából a 
iS. tüzérezred pénztárát, az adjutánstól elkérte a 
pénztári szoba kulcsát. Föllépése olyan biztos és 
katonás volt, hogy nem keltett gyanút, átadták 
neki a pénztári helyiség kulcsát, ahol az arzenál­
ban állomásozó t.iizérozredek és egyéb osapattes- 
t.ek pénztárait őrizték. Az állítólagos számvevő 
hadnagy bement a kérdéses szobába, magára 
zárta az ajtót és a legnagyobb nyugalomban a 
magával hozott betöröszerszámokkal kinyitotta a 
Ji2 hadoszt ály-ttizérézred pénztárát, amelyből hu­
szonnyolcezer koronát ritt magával készpénzben 
és egy 1500 koronás takarékpénztári könyvet is, 
aztán feltűnés nélkül eltávozott.

Az állítólagos számvevöhadnagy egyfogatu 
bérkocsin jött s azt. mondta az adjutánsnak, hogy 
pénztárvizsgálatot kell tartania' és egyenesen a 
hndosztálypnrnncpnokság küldte ki a revízióra; 
egyenruhája kifogástalan volt és legtávolabbról 
snn gyanakodtak benne, mert biztos volt a fel­
lépése p azt is tudta, hogy a 42. hadosztály-tüzér- 
ezred parancsnokságában változás történt és a 
badosztályparanesnokság utasítására neki jelen­
tést. kell lennie a pénztár állásáról az uj parancs­
noknak.

Vidám részletek
A betörő alhadnagy vakmerő tettéről még a 

következő részletek derültek ki: Az arzenál I. 
épületében a főkaputól balra van a tiszti inspek­
ció« szoba, mellette az a helyiség, a melyben a 
tüzérezred pénztárát, őrzik. Az arzenálban moot, a 
második h ad test- tii zérez red és a 42. hadoeztály- 
liizénezrod állomásozik. Ezeknek pénztári kulcsait 
a tüzérségi szertár adjutánsa tartja szobájában. 
Ma délelőtt üz órakor megjelent ott egy szabálya

szerűen öltözött számvevő-hadnagy s olyan ürügy- 
gyei, hogy Goglia ezredest a második hadtest- 
tüzérezredtől áthelyezték és más parancsnokot 
neveztek ki, elkérte a pénztárhelyiség kulcsát, 
hegy revideálja a pénztárt és jelentest tegyen 
róla az uj parancsnoknak. Minden gyanakodás 
nélkül megkapta a kulcsot, fölnyitotta, a helyisé­
get s igy férkőzött a 42. hadosztály-tüzérezred 
pénztárához. Lehetséges, hogy munkájában va­
lami nesz megzavarta, mert a többi pénztárhoz 
nem nyúlt Az álhadnagy ugyanazzal a bérkocsi­
val távozott, a melyen jött. Dél tájban megjeleni 
egy vizsgáló-bizottság a második hadtest-tüzér- 
ezredtől, hogy a pénztárt átvegye. Hamarosan ki­
derült a szélhámosság. Kétségtelen, hogy az ál­
hadnagy ismerős volt az arzenálban uralkodó vi­
szonyokkal, de az is bizonyos, hogy az adjutáns 
súlyos mulasztást követett el, mikor kiadta a kul­
csot az állítólagos sázmvevő-hadnagynak, aki 
előtte teljesen ismeretlen volt.

A tettes nyomában
Goldschmied von Köpenick

A szélhámos feszitővassal nyitotta, föl a 42. 
tüzérezred pénztárát. Hamar végzett és éppen 
olyan biztos volt a fellépése távozásakor is. A 
pénztárban egy kötegbe volt csomagolva 28.000 
korona, közte 1000 korona 20 koronás bankjegyek­
ben és mellette egy takarékpénztári könyv 1500 
koronáról. Kijövet a pénztári helyiséget a kulcs­
csal bezárta és visszaadta a kulcsot az őrség szo­
bájában. Nemsokára azután egy tisztekből álló 
bizottság érkezett az arzenálba, hogy átvizsgálja 
a pénztárt. így derült ki a szélhámosság. Azonnal 
jelentést tettek a rendőrségen és mozgósították az 
összes detektiveket. A csaló 28 évesnek látszik, 
középtermetű, gyönge testalkatú, haja sötétbarna 
és erős, tömött bajusza is barna. Óira görbült, 
típusa határozottan zsidó. Az álhadnagy, ezem- 
tanuk állítása szerint, evikkert viselt, de meglát­
szott rajta, hogy nem szokta meg. A rendőrség 
már nyomában van a tettesnek. Goldschmied■ Li- 
pótnak hívják.

Az álhadnagy
körözött sikkasztó

Minden jel arra vall, hogy a lopást az arze- 
zési tiszthelyettes követte el, a ki az idei nyáron 
tiz órakor az arzenálban levő pénztárakat egy 
a Becsben állomásozó hatodik tüzérozredtől tizen­
kétezer koronát sikkasztott és azóta körözik. Gold­
schmied; tudta, hogy minden szombaton reggel 
alkalomból, hogy a székely kisgazdákra nézve oly- 
vizegálóbiaottság revideálja. Az eljárás ilyenkor 
az, hogy a vizsgáló-bizottság legifjabb tagja megy 
be az adjutánshoz elkérni a kulcsot s a többi tiszt 
azalatt az udvaron várakozik. Az álhadnagy reg­
gel kilenc órakor állított be az adjutánshoz, elő­
írás szerint bemutatkozott, elkérte ée átvette a 
kulcsot, a melyről megnyugtató írást adott át. 
Félóra ideje volt a pénztár felfcsziiéséhez, mert 
tiz órakor tényleg megjelent a tiszti vizsgáló- 
bizottság és észrevette a lopást. Az arzenálból 
egyenesen az állampénztárhoz hajtatott a szélhá­
mos ée az ezerötszáz koronás könyvre ezorn, 
száz koronát vett fel.

Nyomozás Budapesten
A bécsi Polizeidirektion táviratban közölte 

a budapesti á 11 nmrendőrsóggcl a köpenicki betö­
rést. Az a föltevés, hogy a zseniális szélhámos 
ideszökött és hogy bűntársa is van. A lopott pénz 
csupa uj, fényes tiz- és huszkoronáa arany. E 
megkeresés folytán a fővárosi detektívek megin­
dították a nyomozást. Annyi bizonyos, hogy nem 
kis dicsőség lesz, ha az alhadnagyot Budapesten 
csípők nyakon.
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A magyar iparművészet évi mérlegének 
lezárása sovén érzésünket megbékélteti a je­
lennel. Végre egy stáció, ahol diadallal kiált­
hatjuk világgá a fejlődés gyönyörű eredmé­
nyei!. Büszkén állhatunk a külföld szigorú 
mértéke alá, mert a legelfogultabb ellensé­
günk se vitathatja el tőlünk babérunkat, a 
mit művészi gondolat és művészi munka 
szerzett meg számunkra. Véges az emberi 
kéz alkotása, az idő romboló hatásainak 
örökké ellent nem állhat, de szerencsére az 
iparművészet produkál csodákat is, amelyek 
évezredek messzeségének hirdetik teremtő 
képességünk ragyogó sikereit. Bútor, bőr, 
üveg, gipsz, selyem, mind, mind olyan ma­
téria, amely stabilisán nem illeszkedik bele 
művészi leltárunkba, de itt van a föld mé­
lyének kincse: arany, ezüst, gyémánt, opál, 
smaragd, valamennyi már anyagánál fogva 
is arra termett, hogy dacoljon évezredek 
rohanó árjával és szinte örökké éljen, múl­
tak beszédes históriájaképpen. A magyar 
ötvösművészet, amely már a középkorban is 
jelentős volt hatásában, ma, virágzásának 
teljes pompájában, mondhatnók, legszebb 
barázdáit szántja a magyar iparművészet 
történelmének. És ha igy megállapítjuk az 
ötyösipar egyetemes sikerét, túl a Dunára 
száll a gondolatunk, a Mecsek kéklő hegyei 
felé, Pécs városába, ahol egy mesés inven­
ciója. roppant tehetségű művészember sze­
gődött zászlóvivőjévé a magyar ékszerkészi- 
tés művészetének. Schönwald Imre neve ma 
már fogalom. Minden holmi, óra, ékszer, 
dísztárgy, ami az ö kézjegyével kerül a világ­
piacra, egy-egy fáklyavivője a magyar kul­
túrának, mert kiál li fásának: nemes izélésével, 
bátor vonalaival, a sablonnal hadakozó 
megjelenésével ékesen bizonyítja, hogy a ma­
gyar kéz munkájának nem kell, nem sza­
bad pironkodnia a külföldi termék mellett.
A Schönwald Imre műterméből kikerült 
remekbe készült mestermunkák művészem­
ber ihletének szülöttei és hirdetve hirdetik, 
hogy tudunk dolgozni és akarunk dolgozni. 
Ez az, amit az esztétikus és a gazdaságpoli­
tikus esztendőt lezáró krónikájában föl kell 
hogy jegyezzen Schönwahl Imre munkájá­
ról. Külön sorba tartozik, de nem kevésbé 
fontos azonban a gyakorlati szempontok 
mérlegén megállapított igazság, az tudniil­
lik, hogy Schöwald Imre érzi, tudja és meg 
becsüli hivatásának jelentőségét. Szereti a 
közönségét, valósággal szolidáris kötelékben 
van vele s innét van, hogy amit nyújt neki, 
gyakorlati értékében, művészi ízlésben s a 
kiállítás finomságában elsőrendű. Tudja, 
hogy aki egyszer belépett híveinek nagy gár 
dójába, azt immáron elválhatatlan kapocs 
fűzi hozzá. És ez a közös megbecsülés meg­
tenni ritkaszép gyümölcseit. A közönség el­
ismerő dicsérettel sarkalja további munkára 
a művészt, szinte szárnyat ad az alkotóerő­
nek, pazar lendületet a. koncepció folyton 
forró energiáinak. Ezek a Schönwald Imre 
pécsi órásmester és ékszergyáros sikerének 
belső rugói. Jó] esik ezt pártatlan birálatkép 
pen megállapítani a tűnő esztendő határkö­
vénél, szent karácsony eljövendő ünnepének 
magasztos hangulatában, amikor tiszta lé­
lekkel, tiszta vágyódással sietünk örömet sze­
rezni szeretteinknek. Hogy melyek a kará­
csonyi és újévi megemlekezesek leggyönyö­
rűbb módjai, ez nem okozhat manap fejtö­
rést senkinek. Csak át keli futni, mi minden 
szépet, ragyogót, s ami fő, maradandó érté­
kűt kínul Schönwald Imre tárháza, máris 
elvetettük a gondját karácsonynak, újévnek. 
Olvassák hát figyelemmel, szerető érdeklő­
déssel s a. magyar kéz teremtő munkájának 
büszke méltatásával Schönwald Imrének a 
mai lapunkban megjelenő mellékletét, ami­
nek egyébként részletesebb és bővebb ismer 
telesei adja dúsan illusztrált árjegyzéke, a 
melyet bárkinek megküld ingyen és bér­
mentve ez a világszerte ismert magyar mü- 
iparos.

Kaíonafogdosás télen
Embertelen behívások. Föltételes szabadság 
helyett föltétien szolgálat. Obsitos huszárok 
& fekete karácsonya

Titkos létszámemelés
A HÍR hódmezővásárhelyi tudósítója a 

militarizmusnak újabb túlkapásáról rántja 
le a leplet. Éppen most, mikor a magyar 
delegáció zsákszámra viszi az aranyat 
Bécsnek, húzzák he embertelenül a szabad­
ságolt katonákat, akik azt hitték, hogy a di­
cső nemzeti kormány ígéretében bizhatnak 
és már családot is alapítottak. Katonáék 
ilyenkor azzal érvelnek, hogy a törvény sze­
lemében járnak el. Mi pedig azt mondjuk, 
hogy van magasabb érdek is a törvénynél: 
a dolgozó polgárok, a derék munkásnép ér­
deke. Mert ha a törvényt nagyon szigorúan 
akarják végrehajtani, miből teremtse elő az 
ország a közös armádia millióit, a fölemelt 
kvótával együtt? Erre talán nem is gondol­
nak Wekerléék, különben ők is jobban vi­
gyáznának arra, amit a kaszárnyákban el- 
hamarkodással csinálnak.

Hol kell
Sréiayi

ÜElfiel

Salici
használni ?

Fegyver alá, magyarok!
— A HÍR tudósitójának telefonjelentése. —

Hódmezővásárhely, december 21.
A szegedi ötödik honvédkiegészitő parancs 

nokság az itteni katonai ügyosztály utján tény­
leges szolgálatra hivott be három föltételesen 
szabadságolt hanvédhuszárt, névszerinti Forral 
Ferenc, Juhász József és K. Molnár Sándor föld­
műveseket. A katonai behívók nagy izgalmat kel­
tettek, mert az illetők azt hitték, hogy szolgálati 
kötelezettségüknek már eleget tettek. A Wckcrlc- 
kormány ugyanis megígérte, (hogy az ex-lexes 
vloncoh szolgálati időjébe bészámitjáh a várako­
zási időt. Az 1905. évi újoncok 1906. augusztusá­
ban vonultak bo és 1907. október havában sza­
badságolták őket. A boldog legények nemsokára 
megházasodtak, folytatták régi mesterségüket s 
most, télviz idején, csap le rájuk váratlanul a bo­
bivó. A három vásárhelyi huszáron kívül, akikro 
kilenc hónapi kemény szolgálat vár, a szegedi 
honvédkiegészitő parancsnokság területén lévő 
többi helységből is számos szabadságolt katonái 
hívtak be. A legtöbbet Szeged városából. Mi ez, 
ha nem titkos létszámemelés ? A nagy nemzeti 
kormány ismét megszegte adott szavát, — hja, 
most nem bécsi Ígéret beváltásáról volt szó, a 
melylyel hanyatt-homlok sietnek a feketesárgára 
-tetovált kurucok.

Katonai vélemény
E tudósítás alapján A IIIR munkatársa be­

szélgetést, folytatott egy magasrnngu katonatiszt­
tel, aki a behívók dolgában igy nyilatkozott:

— Az egész dolog alighanem félre­
értésen alapul. Az említett három vásár­
helyi huszár csak ötnegyed évet szolgált 
es a, további szolgálat alól föttételesen 
mentes it tettek. Időközben bevonultak az 
újoncok, akik közül egyeseket fölülvizs­
gáját folytán vagy reklamáció alapján 
minden hónapban elbocsátanak és az igy 
támadt hiányt — törvény szerint — a föl- 
tételesen szabadságolt akkui töltik be. Eb­
ben az esetben egyáltalán nem látom a 
véderőtörvény kijátszását.

Valami suskusnak kell lenni a dologban, az 
bizonyos. Nem katonáikat okoljuk érte, hanem a 
kormányt, amelynek Bécscsel szemben annyi bá­
torsága sincs, hogy a magyar parlamentben ün­
nepélyesen tett Ígéretének helyt álljon. De Bécs 
azért csak nyugodtan vasalja be rajtunk a kö­
zösügyes milliókat.

1. Ahol a viszketegségi bőr- 
baj ellen nem lehet találni 
más megbízható szert.

2. Ahol a sömörös viszketeg- 
ségtől nem tudnak meg­
szabadulni.

3. Ahol a sebek vagy kise- 
besedések sok bajt és kel­
lemetlenséget okoznak.

4. Ahol az aranyeres fájdal­
mak napirenden vannak.

5. Ahol végbél-bántalmak 
óriási fáj dalmakat okoznak

6. Ahol az excema gyakran 
mutatkozik.

7. Ahol a feldörzsölés és 
kisebesedés égetési fájdal­
makat okoz.

8. Ahol a test bármely része 
vagy a lábak izzadnak.

9. Ahol a viszkető fájdalmak 
jelentkeznek.

10. Ahol az ótvar nem volt 
eddig gyógyítható teljesen.

Az eredeti „Erényi-Ichtiol-SaOicil“
3 koronás dobozokban csak a kizárólagos 

készítőnél kapható:

Erényi Béla «£,
BUDAPEST, ül., KÉRBM-KÖSOT 5. $Z.
Postai megrendelések utánvétel mellett aznap 

szállitatnak.)
OTT* Több mint egy millió köszönőlevél 
beérkezett a világ minden részéből.

J Óla
Jog 

I fab

I
inasa
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TÖRVÉNY ELŐTT
A Dr. Kreutzer István bűnügye.' Dr. Kreu­

tzer István ügyvéd bűnügyének mai tárgyalásán 
a dr. Bauer Lajos orvostól elsikkasztott taka­
rékpénztári könyv ügye került sorra. Kreutzer e 
vád tekintetében is ártatlannak vallotta magát, 
azonban a kihallgatott tanuk mind ellene vallot­
tak. Azután a többi apróbb esetekre tért át a 
bíróság. A tárgyalást hétfőn folytatják.

A A varrónő merénylője. A Szabolcs-utcft- 
ban a múlt héten vakmerő rablómerényletet köve­
tett el két suhanó. Behatoltak egy varrónő laká­
sába, a nőt véresre verték s ezután elraboltak a 
lakásból sok ékszert és készpénzt. Amig a rend­
őrség napokon át kereste a tetteseket, ezek egy­
másután önként jelentkeztek a rendőrségen, ahol 
letartóztatták őket. Az egyik merénylő: Gregus 
Gáspár ellen közben feljelentést tettek Kalmár 
Bern át és Freumann Ármin kereskedők, akik­
től Gregus mint boltiszolga kilencvenöt ko­
ronát elsikkasztott. A beismerésben levő vádlot­
tat W i o n o r büntető járásbiró ma sikkasztás 
vétsége miatt elitélto nyolcnapi fogházbünte­
tésre.

KÖZGAZDASÁG
A budapesti gabonatőzsde

I. Készáru-üzlet
Csendes irányzatban változatlan árakon el­

kelt 8000 mm. búza. Egyéb terményekben csekély 
forgalom volt. Árak nem változtak.

Köttettek:
Búza. Tisza vidéki: 135 mm. 77 k 

26.20 K„ 400 mm. 76.5 k. 25.80 K.. 300 mm. 75.5

Pestvidéki: 100 mm. 76 k. 25.70 K 
100 mm. 77 k. 25.70 K.

Fejérmegyei: 400 mm. 77.8 b. 25.95 K. 
Mind három bóra.

Déli 1 órakor zárulnak. Utó tőzsde:
Októberi búza . . 
Áprilist búza (1908) 
Októberi rozs . . 
Áprilisi rozs (1008) 
Áprilisi zab (1908). 
Májusi tengeri (1908)

22.30—22.62
26.58—26.60
10.86-19.88
24.26—24.28
16.96—16.98
14.70—15.74

Gabonaforgalom

1907. december 19 tői december 20-lg
Érkesott Ela« Állíttatott

Irányzata: Nyugodt.
Köttettek: Osztrák hitelrészvény 633.—. 

Magyar hitelrészvény 756.75—757.—. Osztrák­
magyar államvasut 672.50. Rimamurányi vasmű­
vek 514.50. Dőli vasút 152.—.

Zárlat délután 4 órakor
Magyar hitelrészvény 756.75. A többi, mint 

az utődözsdén.

Búza ; . 15017 101
Rozs . . 2184 4445
Árpa . , • ••••• 4617 ____

Zab , , 1676 ___

Tengeri . • é • • • • 513 —
Liszt , . á £ r É V V 403 9393
Korpa . • »élő« — 2422

Délutáni határidSűzfet :
4Vs érakor a következők voltak « záró

folyamok:
Áprilisi búza (1908) 
Októberi búza (1908) 
Áprilisi rozs (1908) . 
Októberi rozs (1908) 
Áprilisi zab (1908) . 
Májusi tengeri (1908)

26.66
22.38
24.40
19.94
16.96
14.72

Bure. 
Tiggavldéld (aj)

Fejórin egyel (uj)

Hivatalos jegyzés
kilóg Ara 100 kCT- kilós Át a 100 kgr.75 25.10 — 25.50 79 25.80 — 26.0076 25.30 — 25.05 80 25.00 — 26.8077 25.45 — 25 85 6176 25.65 - 24.9575 79 £5.65 — 25.8076 25.20 - 25.40 8077 25 40 - 25 60 8178 25.85 - 25 00
75 26.05 - 25.25 79 25.60 — 26Í—Pestvidéki (nj)

ÍZ* Határi dŐ-üzlota
Eleinte tartott, később szilárd.

Kötések. Az üzlet folyamán a kővetkező
sok történtek;

Októberi bnza (1908)
Áprilisi búza (1908)
Októberi rozs 
Áprilisi rozs (1008)
Áprilisi zab (1908)
Májusi tengeri (1908)

köté-

22.22—22.32—22.30 
26.44—26.62—26.58 
10.82—10.88—19.86 
24.24—24.32 — 24.26 
16.92-16.94-16.06 
14.66—14.72—14.70

A budapesti értéktőzsde
Jobb amerikai jegyzésekre, valamint helyi 

és bécsi fedezésekre az előtőzsdén az irányzat 
szilárd volt. Az összes értékek, de leginkább Ma­
gyar hitelrészvények iránt élénk érdeklődés mu­
tatkozott, habár mérsékelten Javult árfolyamok 
mellett is.

E16t5zsdes
Köttettek: Osztrák httflrészvény 632.75—

633.50. Magyar hitelrészvény 755.-----757.—. Ma­
gyar leszámítoló- és pőnzváltőbank 476.50—477.— 
Osztrák-magyar államvasut 672.75. Rimamurányi
vasmű 615.50—516.—. Közúti vasút 660.---- 561.—.
Városi villamos vasút 280.50—280.75. Orosz jára­
dék 89.60. Kereskedelmi bank 3310.---- 3315.—.

Déli tőzsde I
Folytatólagos helyi fedezésekre és véle- 

ményvásárlásokra az irányzat a déli tőzsdén is 
szilárd volt.

Köttettek: Osztrák hitelrészvény 632.50— 
633.75. Magyar hitelrészvény 756.25—757.50. Ma­
gyar leszámítoló- és pénzváltóbank 477.25—478.50.
Magyar jeizáíoghiteibank Ü. kíb. 422.----- 422.50.
vasút 151.75. Rimamurányi vasművek 514.75—
515.50. Magyar koronajáradék 93.05. Magyar orsz.
központi takarékpénztár 1643.-----1645.—. Közúti
vasút 559.50—561.—. Városi villamos vasút 2M.—
—280.50. Hazai bank 282.----283.—. Kereskedelmi
r.-t. 680.—. Salgótarjáni 574.----- 574.75.

Bécsi értéKfőzsde
Bécs, december 21. 4'2o/o papirjáradék 96 50 

4% osztr. aranyjár. 114.25. I860, sorsjegy 148.—. 
Osztr. hitolsorsjogy 458.—. Angol osztr. bankrószv.
288.50. Bóosi Bankverein 512.25. Oszt.-magy. bank 
17.70. Déli vasút 151.—. Dunagőzh. társ. 976.—. 
Dohány rószv. 402.—. Cs. k. arany (vert) 11.35, Né 
mot bankváltók 117.77. 4-2°/o ezüst jár. 96.45.-825 
Oszt koronajáradék 96.75. 1864. sorsjegy 252.50 
Oszt. hitelint. rószv. 632.25. Union-Bank 529.—. Oszt. 
Länderbank 407.75. Osztr. m. áll. vasút 672.50. Elhe- 
vöigyi vasút 423.—. Alpesi rószv. 689.25. 20 frankos 
19.17. Londoni váltóár 241.77. Lipótkohó 401 — Török­
sorsjegyek 182.—

Becs, december 21. 4% arany-járadék 110.75, 
Tiszai és szeg. köles, sorsj. 142.'5Ó. Magy. hitolb. 
részv. 755.25 M. lesz. és váltó részv. 477.—. Rima- 
Murányi 515.—. M. cukoripar —.—. Adria hajózási 
r.-t. —.—. Magyar koronajáradék 93.—. 4% magy. 
földteherm. kötv. —. M. nyer.-k. sorsjegy 189.25 
Kassa-Odorb. v. rószv. —. M. kerosk. bank —
M. Jelzálogbank 421.—.

Külföldi értéktőzsde
Berlin, december 21. {Zárlat.) 4'2n/o papírjára- 

dék —. 4%> oszt, arany jár. 96.9.0 Oszt. h'itelr. 
198.10. Déli vasat 28.30. Orosz bankjegyek 214.35. 
4°/o uj orosz kölcsön —.—. Discontó Command!! 
170.—. Dynamit Trust 155.80. Harpe ni 195,38. 
Uniflkált törók jár. 94.25. 4-2% ezüst járadék 96.—. 
4°/o magy. arany jár. 92.75. Magyar koronajára­
dék —.— Osztr. m. államvasut 144_ Bécsi
váltóár 84.80. Olasz járadék 103.60. Alt. Villamos 
Edison 196.—. Golschenklrcheni 193.10. Laurakohó
216.50.

Szakképzettsége, bő tapasztalata és páratlan sike­
rei alapján melegen n.| éuil.juU

Dr- FÜREDI
I v. kórházi és kér. pénztári főorvost, a Medjitlie- 

rend lovagja, stb.

Titkos beteaséaek

Csodálatot
kelt mindenütt es aj

„TITANIA"-
gyors-güzmosógép.

Kót hamiA'lávftl rüvldobb idő alatt mint 
aaelőtt, ti incnngyohb kímélettől hófehérre 
mossa a fehérneműt. A gépet egy gyerek 
Is forgathatja ! A mosás élvezet ! Mosónő 
loljoiee nélkülözhető! 75 százalék meg­
takarítás időben, szappanban és tllzvZő- 
anyagban. Míndon p/pet próbára sdnnk, 
Ara 54 koronától kozd re. Prospektus, 
plakát, bizonyítványok ingyen. Kép­

viselőt keresőnk.
Tilanla-miivolt, Wels 148. Felsii-Ausztrie,
KUlönlegességi gyár gőzmosógép, mán­
gorló. takannány-gyorspA roló, vet gép 
és szeparátor számára, immár sok szar 

van üzemben.

Mángorló,
egészen kovácsolt vasból, 

keményfa hengerrel.
Ára 40 K-tól 100 K-lg. 
— ÖTÍVES JÓTÁLLÁS. -

Kunv. "ánri!
Jegyek húzása 1907. 
doo. 27-ón és 1900. 
február 25-én. ö:sz- ínyeremény «17 n

nyerSioiö évenként kővetkező 6 db sorsjegygyei:
?é5 
; Ihu
•|ri

£
jjí

drb Konvertált Jelzálog-sorsjegy évenként 6 húzás
rirb Olasz vör. kereszt 
drb Jóaziv 
drb Pesti Hazai 

2 drb Erzsébet 
jHjarnF sorsjegy évenként

4
2
3
3

___ ___ 18 búzással , m
m,'íí/;,,Ti1l.80rS.J;'Ky;,t.44 e*ymä*ut6n követh.*6 11 koron rtw havi törleeetés 
f,Alt lll<l,v" nz 11 Itnnnis n'.xtleti'í postautalványon beküldi

*,R ■»«"«« birtokába Jutbvjvk .Mg' "If,1í í 'écürIIvöket, K romjegyek még üO 70 évig látásnak atolv
InK-v mi sor*f<1tf.v n'inrsab lingy feltétlenül kitor.-olt.itik, Imtiem ogr áori-
«IMmentÍJÍ« i‘nid.iv"Jl7rl'et, ‘ »«» »"rrolisl értmlMeket
> hiunnilik rv A, •' k' '11 T* 0,“0 két rosrletpt » mi-i-rondolésnél egyssrrro küldi ho, ugy 

ntirmadlk nyugtát Ingyen kúpja. — It.saletlveket utánvéttel nem kUldOnk

(IIOlasz vörös Kor. sors 
Jegyek húzósa luuB 
fubrunr ós május l-ón 

Öosznyoremóny
142.750 kor. felvétetnek össznye

mindennemű férfi és női bajok, ugy férfi 
gyengeség gyors és gyökeres gyógyítására. 

Rendel: O-tőí 4-ig és este V-től 8*-ig. Buda­
pest, Kercpcsi-ut «50. Levél utján is biz­
tos siker. Iparosoknak feleárban és részletfizetésre.

DIVAT Mielőtt 
szükség­

letét fedezné 
tekintse aeg a

DIVAT
Á

Id
<0/NAGY ÁRUHÁZTC

BLÖCSÄBMOHMÄK

IELESBS K1RMÄTAIT
&

szißornan szabott árak

mlndea darabon faltán tetve

Hazai sorsjegyek 
búzása 1508. február 
5-én, desznyeremény 

420.000

KERTÉSZ PÁL. Rákócd-tit 4a

/

i 1
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SZÍNHÁZAK
Vasárnap, 190V

M. KIR. ORERAHAZ.
Először:

Foríunió.
Kezdete 7 órakor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Dói után 8 órakor mérsékelt hely« 

árakkal

Romeo és Julia.
Este:

A veíélytárs.
Szinmtl 4 felvonásban. 

I'ozdote 7 órakor.

december 22-ón.
Modern Színház Cabaret

Andrftasy-ut 69.

király színház.

Telefon 93 -16.
A Ferencvárosi angyal.

Holtai Jenő és Molnár Ferenc/-, 
revlije. Zenéjét szerzetté Szirmai 
Albert. — tlodern gyere- 
kelt. Bzomaházy István ‘bohó­
sága. •— A liorvítook. Szín­
padi jelenet. — IMsimdtor n 
I.Spótvárotsban. — Pesti élet­
kép. Irta Molnár Ferencs. — 
Alcfciktis. Népszínmű paródia.

Irta Bzomaházy István. 
Huszonegy knbnrctszáin. 
Fellépnek: Medffyassay Vil­
ma, Vörös 111, Poór Llií, Kö­
kény Ilona, Urai Mella, Gre- 
gas Margit, Kardos Ilona, 
Déry Blanka, Szűcs CTelil, 
NTyáray, Bársony, Kardos, 
Kabók, Sólyom, Szentirmai.

Kezdete 9 órakor.

Délután 3 órakor méraókolt hely- 
árakkal :

A víg özvegy.
Operett 3 felvonásban. 

Este:

Varázskeringö.
Operett 3 felvonásban 

Kezdete 71/2 órakor.

URÁNIA SZÍNHÁZ.
D. u. 4 órakor mérsékelt 

árakkal :
hely-

Pénz ő felsége.
Este:

A babona.
Kezdete fól 8 órakor.

© hlu s§s z
IO

66

korona.

Icgsikesebb, legked­
veltebb alj-fayon, moly 
általános kedveltségét 
csupán annak köszön­
heti, liogy úgy erős, 
mint karcsú alakú 
hölgyöknek remekül 
ál). Köröskörül móly 
faltnlkba van rakva, 
molyok csípőn lofii- 
zöttek, alul pedig gaz­
dagon nyílnak szót. 
Darabja komplett és 
finom kivitelben mér­
tók után kószitve:

6® koma,
igen jó minőségű 

legdivatosabb 
kosztüm-kelméből, 
szürke, drapp, bar­
na,olivesikos vagy 
kockás angol min­
tázatokban, vagy 

pedig fekete és sötétkék prima atlasz-kamgarnból,
„Zur Schossenfabrlk“ Bécs, XVI., Neulerchenfeícíerstr. 2.
Magyar levelez*». Magyar levelező#.

Hosszas kísérletezés után sikerült P. BOY HP 
párisi (Boulevard Strassbourg 12.) gyógyszerésznek 
egy oly gyakorlatias és elismerésre méltó szert föl­
találni, melytől a haj egyszeri! bedörzsölő» után ter­
mészetes hullámos lesz és hullámosságát 10—12 napig 
megtartja. Bebizonyított dolog, hogy a sütés a hajat 
rövid idő alatt tönkre teszi, de meg oly sok fáradt­
sággal is jár, hogy igen sok hölgy inkább lemond 
a sütött bajról, minthogy haját tönkrotogyo, vagy pc. 
dig naponkint órák hosszáig sütögesse. De legfőbb 
sikere

§|h
Li

0LIES fRAPRlCE,
wd&r -I--- rr— ■■■ ■■■■■■.....

Főrendező: ,
RÓTT SÁNDOR

ffianpatők: _ _
iriTNER as keleti Bevay-ntca 18.
MA I Az elSadáa kezdete fái 9 órakor. MA!
Egynegyed 10 órakok. Egynegyed 10 órakor!

„leiopezßöen“,
Bohózat. Irta: Satyr. Rendőri: Kott Sflndor. 

Kegyed 11 órakor! l.|dons»g! Negyed 11 órakor!

a irabadba1
(Ein Aaníltisr Ins Freie). (Cill VRET,

előadja a FuUes Caprice egész szemólyaaie. — Rendezték • 
«.elircr lxsd t»al!etme?ter ős H<»;t Sándor.
11 órakor! I'rebitsch Sflndor uj szólójával

VégU! , ' Végül! I

„Ländliche Unschuld“

„Zur Schossenfabrlk“, Béci, XVI., Neulerohenfelderstr. 2

Kérek utánvéttel...... drb .Vénusz* aljat

Szín ..........................................................................................
Schluss..........Aljhossza elől........... oldalt........... hátul...........
Csípő bőség.......................... ............................ ........................
Különös megjegyzések ...........................................................
Név .......... ................................................................................
Cim .................................................... .

-

ZABADALMAKAT,
védjegyeKet és mintaoltalmat

megszerez a

SZABADALMAKAT ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT
10004 PÁSZTOR (bej. cég)

Budapest, VII., Erzsébet-Körut 17.5
Felvilágosítás díjtalan. ^ Teleion24-20. j

ozon szőrnek, moly „Ondulatrice“ névon jön forga-, 
lomba, hogy az n un oly kikolmizotl, mostorkólt 
lmliámossá teszi a hajat, mint a sütővas, liánom 
mint az itt föltiintotett ábrán is látható, szép, lapos, 
természetes hullámossá. Orvosilag folíilvizsgálvn- 
teljoson ártalmatlan. Festett hajaknál , is használ* 
ható. Számtalan elismorő-lovól. Egy üvog „Ondulatricc*- 
ára 3 korona. Megrendelésüket utánvét mellett esz­
közöl a magyarérszágl főraktár : Török József 
gyógyszertára Budapest, Király-utca 12. és Amlrássy-ut 26.

Burlesk bohózat. Irta: tintyr.
Nappali pénztár délelőtt 8- 

Az l-zö emeleti Cr.síno de »
12-IŐ! angol és francia külSnleresaáirolr

Rendező: Werner Maud
1-ig és délután 3—e.lg. 
Parla-bm minden este fél I

TUi.,"::.', ííí.:xiy.
HMIDT S2ljíf.vfirtt5, nyer­

sre* C'H bőröndös
Budajjest, Vili., Rákóczi-ut 25.
a Vas-utca sarkin. Ajánlja saját gyárt­
mány Itocsizó- és lovagló szerszi- 
m:»U. “Janó- os kézi bőröndök, nó- kezitiská^ (riiliklil) és iivnk, póns-i 
szivar- us cigaretta stb. tárcáit.
i*T Árjegyzék ingyen. TOí

Nem kell többé

lOOOOfrtos rég] liBgeilü
^ Reményi Milaály

Motorok -- Automobilok
Motorfűrész — Motorcséplők

5zi vógá zmotorok.
Legmesszebbmenő Jótál állási

Benő-akadémia házi hang.szeryszc, logiijul b talál- 
n«nie bármely hogodllbe 

gordonkába illosz- 
jobb, iiPRieüobb és erö-sebb hangot kap.

iya(„linngíokozó gerenda“)
titán ... inbl-.il !nt.t, ........LL

many 
• tál
tó se níán az sokkal

Kezesiég minden egyes hangszerért.
Kcmt'nyl saj.ítkészitmónyU Uj hegedlli pótolják a drága 

mestorliegodUkpt, m után a legnagyobb hnngrorsvn vterembt-n 
megfelelnek, bjzonyitókai szolgál hogy <4 K Y K R STDl’l 
a legnagyobb bogod il-mU vés; nö a Vigadó nagyi érmében 
Kemény i-féle isj lirg-editn hí körrel hangversenyezett. 

IlcgedU-készilósi cs javítási műterem.

Elsőrendű gyártmány!

'ff** 'C***%r*

KELLNER
Ilndapeat,

és SCHÁNZER
VII., IntvAn-nt 10. ez.

esy

BUDAPEST, KI 15A
Telefon 87—8«.

T-UTCA 58. SZÁM. |
Árjegyzék báruiéntve

Cipészek,
t , i a

I «■t-j 1 b is y I
bi liyHö I ■

I t zlpészkellékeket szintén.

I üelseg

A mai bőr drágulása mellett 
csak akkor boldogulhat az iparos 
ha kisebb be 'ásárlásuál is g-yárí 
«Irakat érbot el; azért én a 
mai naptól fogva znevrót, 
boxot, vizest, tehén-bőrt 
és pitiin g et, (simát, harkást v. 
eugos) továbbá minden fajta tal­
pakat, (stráíban le), nyak-

<taiPlxL h»aaKéleket, kyp-
talpbolest, úgyszintén minden 
bőrcikket 1 dtb vételnél is 

(TJriri árban számítok.
Próba utánvétoles rendelést kór:

bőrgryári raktára 
Budapest, Vili., Kálvária tér .11,

reiesege keres
55Ö koi'oiaáig.gépkötéssel

hetenkint w
A gép megvételénél garantiát kap, hogy foly­
tonos munkával ellátják, és liogy oktatásban 
részesítik. Távolság nem képez akadályt. Fór. 
fiáknak is alkalmas. Elismerő levelek ren­
delkezési e állanak. Kérjen pioapoktust.

Schöndorffer F.
IWien, VI1, Nelkengasse

Fiu-ruhák.
Iskola-öltöny.......................... K 8
Matróz-öltöny...........................K 12
Felöltő.........................................K 13
Havel ok.................... .... , , . K IO
Ulster.............................................. K 18
Sajka kabát............................... K II

Minden tiszta gyapjú.

ROTHBERQKR JAKAB
cs. és kir. udvari szállító 

Budapest, Váczl-ntoa 6.

SSJ
Foinésf telíeuelt a karácsonyi és újévi occasió árak

ST-J

ifi

w

az olcsóságáról országszerte előnyösen ismert
:: selyem-, kelme- és női disafároháziban ::

Budapest, Deák Ferenc-utea 13.HERDl
fÉ s

-,w Lousicne selyem minden létező színben ........ méterje 38 kr
'S IP',00? móler különféle divatselymek ... méterje 55, 69 kr. és feljebb."

le kde monvó antik selyem, ruhára alkalmas..............  mélerje 75 kr. —
im v : ' c suhogó reklám taftselyem ruhára és blúzra mtrje 95 és 115 kr.
” tJagy választók ruha- és hluzbársony-különlegességekben.
c )20 cm. széles divat- és pepita-kelmék .................... méterje 38 kr.
<_ 1-0 „ „ különféle kosztiim-kclmék .................... 4^ kr.
<o J20 n „ posztó (lódén) minden létező színben
y i40 . „ angol lioszliimkelmc
& Színtartó tenisz-üanellek ..............

- Mintás színes divat plijuobarcliettek

4.8 kr. 
95 kr. 

16'/a kr. 
23 kr.

iÜSüT Kirakataim szives megtekintésére fel­
hívom a t. hölgyközönség becses figyelmét!

Velour-ilanellek óriási választékban........  méterie 27 kr •=■
Eegujabb angol ílancllek...............................  .j. ......... 1 ^ ^ ti

méter színtartó zeflrek........................  ............... | ” jj j,,." 5-
mx!er kiváIi i('> minőségű színtartó kartonok"." * 191/2 kr’ e.

,i“tiíK) ,n,é. mosódelain újdonságok most csak.................. j>5 ki —
Juli- és légkelmék óriási választékban ........ méterje 1 írttól feljebb. “

Nagy alkalmi vétel lég-applikációkban. -5
130 cm. széles valódi angol knbát-sealszkln, pilis- és karakiilök min- ? 
den árhoz. Selyem-, kelme és mosómaradékok rendkívül olcsó árak­

ban kerülnek eladásra.
Mintákat kívánatra ingyen és bérmentve!
20 kor. felüli rendelményeket bérm. szállítok.
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SZÍNHAZAK
Vasárnap, 1907,

NÉPSZÍNHÁZ.
(Vig-Opera).

Délután 3 órakor mérsékelt hely­
árakkal:

A vöröshaju.
Népszínmű 8 felvonásban. 

Este:

Tündérszerelem.
Operette 3 felvonásban.

Kezdete 7>/s órakor.

várszínház.

Zárva.

doecmbor 22-őn.

MAGYAR SZÍNHÁZ
D. u. 3 órakor inórs. hely árakkal

Éjjeli szállás.
Este:

Ä dada.
Kezdető fél 8 órakor.

VÍGSZÍNHÁZ.
Délután fél 3 órakor mérsékelt 

hely árakkal:

Mines elvámolni valója?
Bohózat 3 felvonásban.

Este:
Acélkirály.

Színmű 4 felvoná-sban.
Kezdető lói 8 órakor.

Budapesti Älfli® vanm Teréz-Kirul 28. sz. 
(EufibonnlérelljilöialIsjB I Telefon 52-83
== A CABARET KARÁCSONYA: =
Szerdán, december 25-cn és csütörtökön, december 26-án 

(tóiutiíni előadások.
Kezdetül! 4 érakor, Mérsékelt helyárak.
Minden este a napysikor'ü decemberi műsor, négy színdarab, négy 
f színpadi tréfa, huszonöt Cabarct-szám. — Fellépnek:

NAGY ENDRE, LÁSZLÓ RÓZSI, FERENC ZI KÁROLY, 
Balogh íiöaka, Biüor Olga, Kepf Jolán, Huszár Károly 
B&jó Géza, Gabányi László, Mahr Nándor, Köváry stb. 
Jegyek: Eértlnál, Kossuth Lajos-utca ó* AndrAsay ut 
Zü; feor-níl, Andráeay-ut 4. éd a Cabaret pénztáránál

[Tü vegyünk! Itt jót kapunk!

■ TT ■

vegyészeti és kozme
Car y ö 1', H í
Tynkszomet, bőr- 

komónyodőst azon­
nal eltávolít a 

KAISER-féle Tyuk- 
szemhalé! ára 70 (111.

Fagy-, viszketős 
és bőrbajok ollen a 
„K0Sy0S“-faßybal- 
zsatn 90 till.

A legjobb ós leg- 
orősobb sósborszesz 
nzEriisósborszesz. Hz | 
maga az _ erő és | 
egészség. Ára 2 kor.,
1 kor. és 30 fill.

smos
lkai laboratórium
arosís-ut.

Csodás hajnövesztő
Poilicoso ára 3 kor.

A szépségápolás 
biztos szóró a 

H0PPA“ ára 2 kor.
50 flllér.

Minden kérdésre 
szívesen felel a 
„KOSMOS“ -iabarato-
riuni, hol ezon cik­
kek kaphatók.

SWB3BII Megbízható!

a vlíágiurü amerikai „ÍMÍ-OIT" cipők
egyedüli ralítára.

Budapest, Rákóczi-ut 10. sz.

Férii cipőit i Kor.
Borjubör fűzős sima v. betétes .................... 8.
Amerikai boxotir, eugos 9.60, fűzős ......... 10.
Francia sevro eugos v. fűzős 10, gomb. ... II. 
Posztó, bőrrel körül 8.50, oroszlakkal ... ... 9.!
Eredeti amer. cipők, széles talppal ........  13—IC

Nüi cipők a
Zerge v. borjubör, fűzős v. eugos .............. 7.
Amerikai box, fűz. v. cug. 8.50, gomb...........  9.
Francia sevro, fűz. v. cug. 0.50, gomb........... 10.
Posztó, körül bőrrel 7.50, oroszlakkal ........  8.
IU.000 pár női posztó komot-cipö ........ 2—3.

Ferii csizmák i
P.agaria bőrből erős dupla talppal .......... 18—20.—
Halinából, többféle kiállításban ..............  13—16.—
Orosz sárcipő női.......................... 3.20, férfi 4.30
Hócipő .............................................................. 7—10

Nem megfelelő árut készséggel beesorólok. 
150 fényképpel ellátott, remekül kiállított
képes nagy árjegyzékem megjelent,

kívánatra ingyen ce bérmentvo küldöm.

18 forinttól
mérték után készítjük a legel®« 
gánsabb öltönyt, íélfl.
knhátoL faíií-t tét francia-.

angol- és hasai szövetekből. 
O® forinttól Kralon, l>rone 

jftfxaef, irakit és zsk* 
ksttöltönyt * legfinomabb 
krep- vagy hlmalalarszÖvetekbőL 
Budapesti évi lakoknak kedves- 
toényes évi részletekre is. Négy 
öltöny készpénz rendelésnél sza­
bászunkat nagy mtiitog-yíVjte.
ssaSnjíijs! vili vilíjfü is

küldjük.

GBOSSMANNB. éslÁBSA
Budapest, Nagydiófa-utca 3«

szaraz, törékeny 
és molyos haj

legbizfcosab gyógyszere a
,,iVloelle tic EHoeiaf11

ma i'li a vei I) china-pomádé. 
Hajnövesztő hatása bámulatos.
Effy tégely ára K 1.20

Főraktár:
MAJTHÉNY1 BÉLA drogulstánál 
Budapest, IX., Vómház-körut 15.

Elsőrendű SINGER

varrógépeket
nagybani eredeti 

gyári árban 
< koronától fel­

jebb ós minden 
: emelés nélkül 

Lnvl 8-10 
kor. részletre 
szállítunk 10 évi 

jótállással.

LÄNG JAKAB ós FIAI
varrógép- űs korékpár-nagykerosk.
Budapest, VII!., József-körut 41.
Fióküzletek: Baross-tór 4. és 
Budán : Zsigmonrl-utoa 9.
Képes árjegyzék ingyen és bér- 

mentre.
ügynökökkel nőm dolgozunk.

BMnwwrrrflfíf 11 ~~~~

a ,1: f
öibiMil í

ka3"ác95ony->estépe»
Lehetővé kívánjak tenni minden embernek, még a szegényebbeknek Is, 
llégy jő halat ehessenek. Ezért hétfőéi ős kesSden a kő vetkőző, igen 

olcsó árakon számítjuk a halakat.
láUéiiktnt :

Kabeljau fej nélkül ........................40 krajcár
Tengera iasss fej nélkül .............. 35 „
Tengeri piastráng fej nélkül ... ... 45 „
Tőkehal kicsi ................................ 35 „
Tőkehal nagy .......................................... 50 „
Tőkehal helgolandi .............................70 „
Sima lepényhal......................................  70
Vörös laposhal............................................80 „
Óriási laposhal.......................................... 120 „
Rhombashal,...................  169 „
Nyelvhal......................................................240 „

fS3E" Fáisfölthalak és konxervek szintén rendkívül 
olcsók és felülxnulhat&tlanul fcsfünö minőségűek.

Szakácskönyvekéi ingyen adunk. A megrendeléseket minél előbb kérjük,
Magyar Haíkonzervgyár ás Halkereskedelmi 

Részvénytársaság, Budapest
IV., Központi »ásáncearnok,

VI!., Eapay-íéa'i hmí'caarnck,
V3«, Király-utca 60. (Liszt Fercnc-tér sarkán), 
il., BattyháíBy-téri uásáí-csarnok,

VI., Feetílnánd-tép. 30764

viiíiq-iiu-n
Valódi
brahantal
ssőrm®

■fPA

r>X.'?

m

bfti
m ,F< 
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fyf í <
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mi" ;
X'i! >l4

M ■ .' ' i |

--■V tört
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Ayí- Á''' i,'' I
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vH •./ i ^ \ '» ; V;

Magyar levelezd».

a legnemesebb fekete 
orosz brabanta ka­
ninból. molynok va­
lódiságáért és tartós 
jó minőségéért fel­
tétlen kezességet vá- 
lalunk. Nohóz l'ekote 
selyem düeeszbélós- 
boí, 6 romok szkunk­
szra farokkal, 240 

cm. hosszú

JL,
ugyanez barnában 

13 korona.
Ugyancsak ezen Co- 
lier 150 cm. hosszú­
ságban 6 kaninfarok- 

kal feketében

6 korom
150 cm. hosszú, bar­
nában 8 korona.
Postai szétküldés a 
világ minden részébe 

utánvéttel.
Pelzwaren-Export 

& Import

WEILER
Wien, XVI, Lerchen- 
folder-Gürtel 53.

Mssrynr levelez»"

mint
Bfisendorfer, Ehrbar, Beoh- 
steiii, Iboch, tíaveacPárisbíl 
síi), lego Ica óbban vásárol­

hatók és bérelhetők.

Keresitély
hirnovos zongoratermében) 
= Bcidapesten, = 
Váoi-kőrut 21. sz (iparudvar)

1$

disereten ós húrmentvo kllldjllk 
rendkívül éniekes tartalmú ábrák­
kal és használati utasítással el­

látott árjegyzékünket.
HALHÓLYAG 2,4,6,8,10.12 K tucatja 
PESAR. OCLUS. NÖi ÓVSZER 3—5 kor.
feltétlen megbízható valódi angol és francia 

gyártmányok.

DÜAI7ID A ^ törv* v6delt féríl-óvszer különlegesség, 
HiFi IVB Hitt valódi indiai partigummiból fel- rr

tétlen megbízható, tucatja... .

H
MINTAGYOJTEMÉNY 12 dib legfinomabb A Vnrftn«! 

— óvszerből — 4 Kuröfld*

UTERUS-SPRAYeroictit8rv-védíttnői klllönlegesség 14 kor.

egmsgeaabb heveny l<lttU foiyAsokixtl befocsken(le­
iéi nélkül legbtotcsabb gyógyszernek a

SAMID TOKOOSRÄK
blronynlnk. l'.r.T dobozt flOO lubcloei) ha,znüalt r.tsil. 
t4e«.il O bor. uflUn.et mellett. Km(l6 KynniíiiRé^ éa Iman- 
(entlínak •gycdlll blaloa ezer a hirca Ur. TIMUŰ-KUb erő. 

lebiloevoli. **y IWeg Ar» 10 ir jronn, klllil ,
icytgjatertár, llndopeit, 
V,, *lBrohU<íl-Htoe a/o. ni.„MAGYAR KIRÁLY“

omÜIsÍíSÍ? !ííSEh>7SÍI «grenestartók
leknek, tamgép

Universalis-sérwkőtők
1>.-Íratlanok, kis gummi nyomólappal, a legnagyobb sérv is el­
zárható. Egyoldalii 5-13, Scótoldulu 10-21 kor

ferdén nőt- 
gépek, stb. stb, 

liaekötök, gmnmlharisnyák otb. Zrrigá- 
terok, botegápoláal cikkok kaphatók.

Magyar Orvosi Möszertár o Budapest
V3I., Rákéczi-ut 32.

Pontos címre és a veres keresztre ügyeljünk.

W15SÍKEIÍ
nraoágoktól levetett férfi ruhákat a legmaga. 
eabb árban. Iztveiozélapon adott értosltém, 
úgy helyben, sniat vidéken, szomólyoaeu jövök.

, Braun Elemér,
BtJDAPESr, Kiníly-utoa 40. III. cm. 17.
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312. sz. Kedvelt alakú, igen di.iz<» 
vósésíi, kiváló flri. horgony szerkezetű 
ezüst romontoir, 3 dupla fődéitől K 24 
Ugyanez patent szerkezettel K 18.

tokban^' l-’i?a?Zal“, Jal,iia Oxid- 
tokhad, kitűnő szerkezettel fekete v
toli ér zornácszámi appa I kor 7 _ 
-zen ura igen elegáns kivitelénél‘ésUgyanez „Omega“ Vzerközette! ^áta mto^a Mytíf n^y kS^Nét

nek örvend. ' 0

■ 1 Vizsga-óra, rendkívüli
osan oxydáiva, részbon ara­

nyozott díszítéssel, elefántcsont 
színű modern számlappal, nagyon 
Jó szerkezettel ......... kor. ló.-

267. sz. Köveken járó szerke 
zeftol, zománc számlappal ellátott 
duplátokéin ezüst remonioir, na­
gyon diszos kivitelben, Rákóczi 
mellképével km. 18 — Kzon éra 
egyedül csak nálam kapható.

T. Sshönwald Imre urnák Pécs.

_ Az órát megkaptam f. hó 15-én, a zsebórát 8 napi po­
hara tettem cs ez idő alatt egy perc különbséget sem észlcí- 
tem, a legnagyobb pontossággal jár.
„U B"*v TU b,'rt,,im 6‘ “"S»™«™ kopton a km,eI«.

SS .ttó:Az -irii * “*?.*
Bódog, 1907. X/22.

Tisztelettel Szabály Péter.

I

*®i?V8z" Bencés. 8 napig járó 
valódi nehéz ezüst horgony remon- 

1 oir, pontosan szabályozva, elegáns 
számlappal, nyitott te”’ 
K 24.— , nlkkoltokban

tongolyjyel 
- K 18.-;; niKironokban !■; is.—•

i. gvan az cseh minőségben ezüst
tOl'. biti l,n, Írtol,Din ....................
Nagyszerű találmány"

f Iliim»/, r-rinl —_ ..1 _
kor. 15.—
egyszerű

leinnzással nyolc napig jár,

„Köss.,*'»“ vr. tlen cl‘stára if,
és tel centiméter magas márvány
ékkő t* ÍIV(,«S°'- ragyogó ékkő utánzattal, dúsan kirakva

korona 10.

848. sz. Kettős fertrlil ozilst. finom 
liorgonyszmkozotii tuln romontoir
óra............................ kor. 24 —
Hasonlófém tulakivitoibeu K 10 —

309 sz. Valódi sima ezüst duplafo- 
io loHi remonioir nagyou finom svájozi
szerkezettől ..................... kor. 28. -

1 uplafodolu ucoltokhivn ... kor, 10, 
liuplafodolü sima tokban kor. 8.50 
Kzcn óra legalkalmasabb elmer vagy 

monog-nnm vésésre.

„Lón las“ arany óra, kettősfed el ii 
monogramm vésésre alkalmas 

K 140.—.

19 cm. magva. Pontos járásn <r»8
•'»«■rsgíft-ora níeltol tokban K ti.80 
l> haranggal ^ ........ ^
f l,"ranggal éjjel világító számlappal, 
KO— Világító számlap KO fillér. 
Csomagolás és láda 80 fillér. 3 drb. 

rendelésénél csomagolás Ingyen.
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$02. sz. „Párisi“ óra, szép napsugár
véséssel, vaiódi ezüst, kiváló jó szer 
kezettcl, kristály üveggel kor. 38. 
Dupla tokban kor. 36. Ugyanez arany­
ban, dupla tokban kér. 130. Egyfe­
delű kor. 90. Ugyanaz Enigme acél- 

tokban kor. 6.

195. 8*. „Ban-rut,“ Japán óra
oxydtokban, kitúró szerkezettel, 
fekete vagy fohór zománc szám­
lappal ......................... kor. 7.—
Ezen óra igen elegáns kivitolénól 
és pontossága folytán, nagy kod- 

veltaógnok örvend.

Világhírű amerikai rend­
szerű niekel zsebóra 
valódi Eoskopf K 5.30 
Valódi svjáci szerkezettel 

korona 5.10.

Csiszolt arany óra leg­
jobb szerkezettel kót erős
fedéllel K.............. 80.—
Ugyanez ezüstben K 28. —

„Szilaj“ ezüst romontoir, (ankor) dup 
íaköponyü nagyon orős tokkal és kü­
lönböző pompás kézi ékítményekkel,
16 rubinkövol ....................  kor. 24.—
Osztrák és cseh minőségben . 18.—

Vénusz logmiivószlesebb kivitelű oxydAltóra

SSO. sz. Modern ós igen finom kivitelű 
valódi ezüst tula zománcozott horgony 
romontoir úri óra a legjobb ós ponto­

san járó szerkezettől
Ara .......................... kor. 43.—

411. sz. Elegáns, egészen lapos női 
arany óra, igen finom szerkezettel K 48 
Ugyanaz ezüst vagy oxyd. ezüst tok­
ban ................................................ K 20
Ugyanaz acél tokban világokkal gazd. 
díszítve .........................................K 16

422. sz. Legszebb pontos női ezüst 
óra, Gyönyörű szép francia tiiz-zomán- 
cozott madonnával . . . kor. 24.—

412. sz. Különlegességi
Szivalaku nói oxyd. óra, 

kiváló jó szerkezettel
ára .............. kor. 12.—
Olcsóbb szorkozottol ára 
kor............................. 8.—

416. sz. „Mária“ 
gyönyörű virág dí­
szítésű acél remon- 
toir, első minősó-
sóg.........kor. 9.—
Virágdísz nélkül 
ára.........kor. 8.—

417. sz. 
Angyalira“ fi­

nom oxyd. nói re 
montoir, oyonyörü 

szépen díszítve
kor,.................. 9

Ugyanoz simára 
oxydálva kor, 8.

Csak szabályozott általam kipróbált órákat 
szállítok. ===== Nagy képes árjegyzékemet 
mindenkinek ingyen és bérmentve küldöm.

M;.

-8 4 =I! ift.v =
■ !-?l y-í1 rrrirw-n *

ÍT’ ' V í : í-jmSbfkstÁtt

®üg(gu r-; ■
68L sz. 10 és fél cm. gyönyörű 
argentin ezüst tokban, angol modor­

kor. 16,

667, sz. „London" 8 cm. magas, „Éber“ 17. cm. magas, csinos 
rendkívül pontos járású, pompásan oxidált ó-ezüst óra, járás közben 
ozilstözött ébresztő kor. 8.— a szomok mozognak, kiválóan jó 
Hozzávaló bórburkolata tok „ 2.— munka r\ ... . kor. 12.

tiSMl. az. L'L'Vz cm. magas. Igen kol 
lemos csengésű ébresztő óra nik
kálózott fómtokban, fómxiiszltóssol,
1 napi járással . . . kör. 6.60



66», sz. 90 mm. 1 nap járó legjobb
szerkezeti! óra ..............  kor. 10.—
Ugyanez ébreszti szerkezettel „ 12.—

572. sz. Újdonság! 15 cm. magas, re­
mek szépen csiszolt színes Lóutánzatu 
betéttel kitűnő járó- és ébresztő szer­
kezettel, ára ... ...............kor. 9.—

s

Elragadó szép modern óra 
'30 cm magas kor. 48.—

440. sz. Kitűnő szór- 
kezotti valódi arany 
kertös fedelű remon- 
toir női óra napsugár 
véséssel ... kor. 58. 
Egyfedelű, kas )nló 
kristáljiiveggol K48.

0

T. Schönwald Imre urnák Pécs.

Az egyszerűen szép, vidáman percegő, így a 
kis fakó fülmiléhez hasonló „Petőfi Sándor"- 
órácskát örömmel vettem. Látta volna ön ag­
gastyán társaim kogyeletes arcát, midőn kis 
Petőfi-őrámat nekik mutatva, öreg szemeim ra­
gyogó tüzével elmondám: hogy most éppen 63 
éve (1843. január) karcolgattam itt Pozsonyban 
az „Országgyűlési Tudósításokat“ ezzel az én 
Petői! S. bajtársamnak, akinek akkor, velem 
együtt, még órája sem volt, de aki egy pár év 
múlva maga lett költői leikével ébresztő órája a 
honszerelemnek.

Forró köszönetemmel üdvözlőm önben a 
derék, leleklismerotes ipar emberét és derék 
hazafit.

Pozsony, 1906. junius 2.
Kiváló tisztelettel Kalmár József,

nyug. tanár.
U Vz cm. magas művészi kivitelű éb­
resztő óra ó ezüstben, vagy ó aranyban 

kor. 14.

Női 14. karátos 
arany óra brüitáns 
kövekkel kor. 85.—

í-, 7. C. 11 Ó1
zománezkúppe! 

3 kor.

3CO sz. „Knrao" ébresztő 
18 cm. mngns, szépen fénye­
zett nikkel tokban, horgony 
járással, megbízható szerke­
zettel, pontosan szabályozva 
2 kor. 30 fill. 3 drh 7 kor. 
80 fill, éjjel vilát tó s ám- 
lappal 4 kor. Ezen ór.i nett .s 
haranggal világító számlap­

pal kor. 5.‘30

__ ÜU1. U.
Ezüst aranyozva

I r ni* .-xi»« I* kor. 18.—

Felnylth. kristály- 
iiveggol kor. 4.90 
Nagyobb kor. 7.—

Valódi 14 karátos arany-
keret ..............  kor, 15.—
Doubléból ......... kor. 0.—

Ara K15. kisebb K 10.

Ezüst- kor Ezüst 1.00 Ezüst kor.

Nylthntó arany mo- 
dalion zománcozott 
lóherével kor. 38.—

Ara kor

jgaz gyöngyökkel 
6s zománcozott 
női alakkal igen 
elegáns kor. 30 Arany kor. 50. Aranyból

finom kidolgozású

Igen csinos díva 
to fi 14 kar. gyíliil 
lógsz, szíván 
kóv. ... 12.80

Kígyó gyürtl zöld 
vagy piros kövei
ára ... kor, 10.Malmi * nagy brilllánssal K RO Valódi arany, szép kövekkel

Valódi 14 karátos arany 3 nemes opál vagy türkisz 
melltii nemes opállai és 
gyöngygyei kor. 15.--
Amerikai donblóbói K 6.— 3 igaz gyöngygyei kor. 10.— hroclio.............. kor. I.— Aranyozott ezüstből.........kor. 8 3 n. opál, 3 igaz gyöngy K 27.

Finom arany.................... kor. 14
ezüst Mellűi, gaz logon diszitvo kor. 14 3 ametiszt 3 Igaz gyöngy K 96.

Tömör arany jegy­
gyűrű ... kor. 28.— 
Nehezebb K 30.—
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Brflliinsokfcal 
200 korona 

Gyémántokkal 
70 korona.

§§g
Kígyó fry őrt 
ára kor. le.—

Legnjabb jegy­
gyűrűk kor. le 
Nehezebb K 20

Ü&tY'' a gép»

Kaprnbin vagy 
opál kővel K 14

.Te 7y gyűrű ára kor. 13 — 
Nehezebb kor....... .. 14.—

Finom 14 karátos lánc-
gyiirü ára... kor. 10.—. 
Vastagabb kor. 12—14.

mm
■■éA:

Angol nmetyst 
gytlril K 16.— 

ezen gyűrű szivárv. 
kővel is kapható.

Tömör arany jegygyű­
rűk ára kor. ... 3it._
Nehezebb kor__ 44).—

Briliánsok!;*! K 800

BrllTfSn sokkal kor. 30»

BöSmb

M karátos 
arany gyűrt győn- 
gyökkel kor. 14.—

i soros K 1» 3 seines kővel és 5 soros kor. 18 
8 soros ... K 10 gyöngygyei IC 10 6 soros kor. 20

bri'lánsgyürü 
kor,.... 100.—

’Mfí

KW*. *J. aeryabb bAi- 
Iáival és átmér, gyé- 
máoétal körítve kor. 200

1249. s*. ' tunes opál r. Ärkisz
kWekiri‘1 ....... .....  kor- 13.—
Igaz gyöngyökkel ... kor. 24.—

Valóit 14 karátos arany füg­
gők kor...........................12.—

mm

ffyönyörü divatos 
fölbe való ragyogó 
kövekkel és csepp 
lógóval, ezüstből 
kor. 4.— arany­

ból kor. 8.—

m

él ééit*

14 ksrétos aranySafir és brilitám 14 karátos arany

is- :.*v-;sá

"v, ■’'«

sokkal kor. «80 fülbevalók K 8 párja kor. 20.—

Nemes opál K 16» 
Nagyobb ._ „ 14. 
igazgyöngyiyelis.

Valódi 14 kar. arasy, párja kor. 20

ma
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Sima waTIgomb, széllel, 
1 gyémánt, párja K 30.—
1 rubinnal.......... K 30.—
fcó nőikül ... _ K 20.—

Mtilgcmí, közepén Sima mollgamh, köze- 
rubtnkível, pén metszett,

párja ... kor. 16.— párja kor. 14.—
Egészen sima . 12.50

Mellgomb S gvémánttal
párja........  kor. 40. -
3 rubinnal . 36.—
Kövek nélkül . 12.-

Mellg. közepén krizoprészké 
gyám. körítve párja K 76.— 
Igsz gyöngygyei és gyé­
mántokkal ... _ K 100.—
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3 női is 
opál vi gy 
tű rals z 
kével 

kor. 8.—

14 karát ;» arany 
párja kor. 24. —

Legújabb kézelő­
gomb, ktilönbösó 
sslnli kövekkel, igen 
elegáns, párja K 30.

Nyekk- 
kendő tii 
brilüán- 
sok és 
íyöngy- 

ffyol K180

1207. sz.Molltü 
gyöngyök kel ás 
zománcra! löK 
Kisebb 12 kor.

-,',L
Mi

i>rnjabb és divatos 
kíiBtálygombok, közeven 
rubin vagy zafflrkövel
párja .............. kor. *»
Mellgoiuh párja kor. la Igen vlo!-*7ta

párja K 3.

14 karátos arany.

mm

3 színes ké- 3 nemes
vei K 10—IS és gyöu-
3 nemes opál gyökkel 
kor. 13—16. koir. 12-

»

•N
©

M
99
a

Divatos lakatzárral 
Keskenyebb ... ...

kér. 80.
kor. 00

Lánc függök aranyból kor. 26.— 
LAne függők ezüstből ... kor. 8,—

Fényes vagy homályáé arany ______ ken, 89*—
Vókoayal'b____ __ __ __ __  — — _kas. 4S6w—

H
azánk els5 és leg-eaffjobb élcsser», éra-, látszer- és Iparm

űvészeti (tárgyak
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Elegáns lánckarkötő, homályos arany kor. 60.—

-fPteim-, !iÄ

••ÍÜMMn

jf.

MS H

Bsttefbö! zom*n& 
képpel kor, 3.60

'Láaticarkőtő 5 brillant kövei kor. 180.—, kövek nőikül kor, 86.—

IHegtos, tömör arany K 80. Kettős fogonban — K 136.

fWi;

ÉSÉÜ£j
Páncél lánc rendkívül Unom 
Ízlésű, csiszolt tömör arany 

korona 130.
Ezen láncot kívánatra min­

den súlyban szállítom.

Különlegesség, igen elegáns, 
esiszolt szemekkel tömör arany
ára ..........................kor. lOO.—
erősebb kivitelű ... kor. 120.—

790. sz. ,,Szigligeti“, valódi 
ezüst kettős lánc nagyon szép 
és erős khitelbon ... kor. 8.— 
Aranyból, 25 gramm, kor. 68.—

vm-i

9^n.\

784. (z. , Petőfi“ nagyon csinos és 
kedvelt alakú tömör ezüst lánc K 7. 
Ugyanaz aranyból, 20 gramm súlyban 
kor. 62. 25 gramm súlyban kor. 62. 30 gramm súlyban kor. 74.— 

40 gramm súlyban kor. 88.—

Kiváló finom Ízlésű, csiszolt szemekkel, tömör arany kor. 64.—. Erősebb kor. 70.-

x— <35.-»a ^,»W'»

;Sw3®fen^SsM*

Eémckarkötő, 5 brillant kővel kor, 260.—, k6 nólkfll kor 70.—

'0KSMSCKM31*000-O

mßm&m ■SiBÄSSEäEBis ■Lb:::-■girr»1

TAnokarfcittő, divatos, homályos fényes vagy aranyból kor, 90.—, keskenyebb kor, 70.—
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ßVi. sz. Finom ki- 
Virlil ezüst, nyit­
ható me da:'Ionnal

ára ... kar. 10.—

tNl

fs,

4<i

lsen elegáns, 
töm Hr arany-

csiszolt sz am okkel,
„ kor. 90.

w

21. Schönwald Imre urnák Pécs. 

a wwiTvfvt: i’rn^íít-nrl küldött. valóban nemcsak11 taift,,;»*") ------U------- --------------
hogy megleptek, hanem arra indítottak, hogy ama csekély 
árért oly meglepő tárgyakkal! kiszolgáltatásomért — melyet 
Budapesten nem kapok meg, forró és őszinte köszönetemet 
fejezzem ki. Cégét ajánlani fogom mindenkinek s ezen leve­
lem nyilvánosságra hozhatja.

Budapest, 1907. X/22.

Isten önnel Medves József.

23

865. sz. , Rákóczi“ kettős páncél arany
lánc, 30 gramm súlyban................ K 74.—
35 gramm,....................................... K 84.—
50 gramm....................................... K 120.—
Szent György-tallér csüngő tiszta arany­
ból, ára K 17.60
Ugyanezen lánc ezüstből, Szent-György 
tallérral együtt............................... K 12.—

Legnjabb mintája 
eshgt tiszti láno
kor............ 13.—

/

V5

•V

y íiv-)

Az árak készpénzfizetés mellett utánvéttel vagy az összeg postautal-
vány nyal előre küldendő. :::

Fen ók hiil elegáns, tömör arany 
Krősoou .....................................

kor. TO. 
kor. 85.

M

ű

972. Sz.
Csakis 
egész 

tömör ki­
vi tőiben 
kor. 7;>

m<r\

Tgrn k 'lv 'it i , tömör arany, 50 gramm K 130.—, 40 gramm súly K 100.—, SO gramm súly K 74.—

Legmodernebb tula 
ezüst tiszti lánc 

kor. 12.—
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uäUU t;a ÜUvWa,, cSiS.Olt kl'iS’á1 VÍÍVO'Tg()I
... ......................................... kur. 50.—

Elegáns kivitelű vir.u m 
43 cm nagyságban ára87 cm. Modern kiviteli! ó-oz gtartó, igen finoman csiszolt

kristályüvegbetciíoi kor. 40,

WT^ÖF®-

iiääerw

1716 OyHiuOz* «-art jaj /, 
31 cm. magfia. kiemelhető 'nőni 
csiszo.t üvegtállal ... kor. 40.—

30 cm. magas. Igen ezóiszerü asztali 
állvány belül aranyozva.........kor. 45. ii.ti-i.vjr ti- v...

Ságban. Ára
Igen apait, vir; yümo.c

kor. 60,

T. Schönwald Imre urnák Pécs.

A tárgyak, melyet uraságod küldött, valóban 
nemcsak hogy megleptek, hanem arra indítottak, 
hogy ama csekély árért oly meglepő tárgyakkal! 
kiszolgáltatásomért — melyet Budapesten nem 
kapok meg, forró 6s őszinte Uöszönetemet fejez­
zem ki. Céget ajánlani fogom mindenkinek s
07pn lovplom — I . ..-----—* —u,. u, UUUŰOU61 d uusaaija.

Isten önnel
Medves József.Elegáns modern gyümölcstartó kristály- 

üveg betéttel kor. 35. Modern tintaiartó *rg- ntm-ezüst K 3?í

SliP

28 cm, magas, gén ouiszeru a-/.tali 
belülről aranyozva kor. 46.— 2175. sz. Gyiimölcstartó, müvószles kivitelben 

szelossogü ............................... 1
1696 sz. Kat an
dis,.os klá II 'islian, 

tárták m na! kor,
(Hnnlilolro) 
2 liter ur-
60.—

állván golyó-lábakkal 55. ct 
............- kor. 36,

42 centiméter hosszú,

Müvcszies kivitelű Írószer K 42

mm*
ivr>Á>:. ■ ■Pi’Áf*}

árm r.tó#, nmi

\
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25. r,m. magas legfinomabb argen­
tin ezüst kosarat vivő nlsk virág­
tartónak ....................kor. 32.--

2010. az. Sfcävar-casetta, val
ezüstből 2 40 kor., modern szinil 
kinaezüstból .............. kor. 40.—

34. cm. átmérő. Igen ízléses sütemény vagy gyű- 
mőlcatartó legszebben kldoldozva ... kor. 54.—

1722. sz. CTyü moioatartó nagyon díszes 
üvegtállal, GO cm. magas, valódi ezüst­
ből .................... ........  ... ._ ... K 56 -
Ugyanez kina-ezüstből ..............  K 12,—

iwUmi

Jardimor színes üveg hétéitől 32 korona

le cm. magas. Gyüniölcetartó, igen 
fin. kivitelben, üvogbetéttei kor. 48 —

Detta, 1906. augusztus hő 9.

Tekintetes
Schönwald Imre ékszerész urnák, Pécsett.
Örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy a 

szállított ékszerekért elismerésemet fejezzem ki. 
Cége a legolosőb és legmegbízhatóbb műhelyéből 
kikerült ékszerei az ékszer-művészet igazi re­
mekel, meg vagyok győződve arról, hogy alti 
egyszer Önnél rendel, állandó vevő marad. — 
Végül kifejezem elismerésemet páratlan előzé­
kenységéért és biztosítom, hogy ahol csak alkal­
mam lesz, cégét ajánlani fogom. Maradtam 
tisztelője

Újvári Zoltán Rezső, gyógyszerész, 
erdönagyblrtokos.

fW

5S©S4. sz. 1 asztali kAs, villa, kanál, kávés­
kanál, 1 oztist serleg valódi ezüstből díszes
kiállításban ..................................... kor. 48.—
Klnaezüst ...........................................kor. 22.—

Mtóiaa-l
Rum-, tejszín-, tea-, citrom-készlet kristály üve­
gekkel ...........................................korona 24.—

Likőrkészlet különféle szinü poharak­
kal ....................... .. .............. kor. 24.—

1712. Kina-eztist kosár, 27 cm. hosszú, nagy
díszes kivitelben ......................... kor. 13.50
Aranyozva 17.50, hasonló nagyságú valódi 
ezüstből.............. ... _ ... „. kor. 80.—

«IN

‘d

íeofl. ss.
ébenfa bottal 
kor. £0. — 

Kigyófa-hottal
kor. 24.—

Igen elegáns és tartós kivitelű be- 
főtestál a legfinomabb kristály- 
üvogbetéttei ....................kor. 18

WA’ ssTsassfii
sasssam

g*sj

m

mX
Éa.

lei
:^V

® ,/*-*ds a tennésaetoa nagyságnak. Lagszeb-
iij ben kidolgozott valódi ezüst tnla zománc ci­

garetta tárca kor- 45.-

A NAE nSCrtodir

üli
IftfaWEfc

Biti*

mi

1609. se. Névjegy tárca, leg­
finomabb horjubórböl, ezüst 
szegéiylyel . . kor. 10.— 
Ugvanaz sárga vagy zöld 
ecrassé vagy krokorlilbórbö* 

kor. 10.—

Tintatartó itatóvai _.............. kor. 30.-

BudapoeL'VlH,Bökk^

1584. sz. Legnlknlma abb un ajándék. Rzivarka- 
ízelsnce, gy« fatartó. zsebkés, szivarvágó és Irén, 
valódi ezüstből, művészies kivitelben , kor. S8.— 
Kisebb összeállításban és poriig szelence, gyufatartO 
ós szipka . . . , .............................kor. 40.—

1 Ottó budaeoeti feetflfcrrii IwtókML
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»aáak első és lefsagjo&

b ékszer-, éra«, isltszer- és iparm
űvészeti tárgyak telepe 
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Ajáníaioilhoz, melyeket valamely Jel­
ige alatt küldenek a kiadóhivatalba, 
ne tessék eredeti okiratokat mellékelni, 
mert érettük semmiféle felelősséget 

nem vállalunk. APRÓ
E rovatban minden sző egyszeri beiktatása 4 fillér, vastagabb betűkkel 8 fillér.

Azokat az ajánlatokat és leveleket, 
melyeket az apróhirdetés megjelenésé­
től számított négy hét alatt címzett­
jük el nem visz, a kiadóhivatal meg­

semmisíti.

Olcsón levelezhet
mindenki, aki

A reap : A ISir
apróhirdetési lov. lapját, megveszi 
Érvényes 10 szóig. Áru «20 tllltir. 
Kapható minden dohányttizsdóben,

Házasodhat
mindenki, aki

M Map : A Mis*
Bprósirtletósi Jt>v. lapjfl utján lnrdpfc 
Érvény'..« 10 r/víg. Ara "0 II! lér. 
Kspbati minpen dohánylözsdében,

Állást kaphat
mindenki, aki

A Masp> : A Mir
apróhirdetési iev.lepj» utján liirdet 
Érvényes 10 sióig. Ara ÍO fillér. 
Kapható minden dohánytözsdóben.

Betöltendő állást
hirdethet a legsikeresebben

A Map : A Mir
apróhirdetési lev. lapja utján. 

Érvényes 10 vaxísg. Ara 20 fillér* 
minden dohánytozsdébon.

Oktatást
jgyerhei mindenki» aki

A Map : Ä Mir
apróhirdetési lev.lapját utján hirdet 
JErvényes 10 szóig. Ara -0 filler. 
Kapható minden dohúnytözsdéhon.

Kerestetnek
SÍ7 különféle betöltendő ál­
lásra minden félő szakmabeli 
egyének. Föltételek olvasha­
tók az Országos Pályázati 
Közlönyben. Mutatványszám 
ingyen. Budapest, Nap-utca 
13. szám.

Zsidó vallási!
fiatal perselyhordók fölvétet­
nek. Koma-egylet Király-u. 67.

Kereskedelmi-
iskolát végzett, a, könyvelés­
ben jártas gyakornok azon­
nali belépésre kerestetik. Ma­
gyar és német nyelven Írott 
ajánlatok Ügyes jelige alatt a 
kiadóhivatalba küldendők.

17321

A le<!keilvesebb\
és célszerű karácsonyi ajándék 
a világhírű Hehöherl-úgy, moly 
nappal egy kis elegáns pamlag, 
éjjel pociig egy nagy kész rugó­
inál races ágyra átalakítható, 28 
év óla sok ez or van használalban, 
inert a jó fekvés a tüdő szabad 
légzését előmozdítja. A Bcliöherl- 
ágy ára kivitel szerint 26—38 frt 
és feljebb. D.ulapest, Haris-bazár, 
Schubert Edbert. 20012

Gyakorlott
faazénelárnsitó azonnal felvéte­
tik. Finály, III. Laktanya-utca 19.

Állást Kereséüt

Bator
legolcsóbb közvetítője

A Map : A Hier
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvényes 10 szóig. Ara 20 OH ér. 
Kapható minden dohánytözsdóben.

A t. c. gazdaközönség
és Iparvállalkozók Agyői­
mébe ajánlom 1884 óta fenu- 
ÚHÓ gazdasági éri Ipar 526^ 
mólyzetekot elhelyező trodá- 
mnt. Gazdatisztek, gépészek, 
kovácsok, molnárok, szesz­
főzők, kertészek, kezesség 
és felelőnséggel, főnököknek 
dijmcntccon elhelyoztetnek. 
Krakauer Ármin, VI., Nagy­
mező-utca 25. szóm. Telefon 

94—70. 10.003

Butorudvar.
Teljes lakberendezések kész­
pénzért és kedvező részletfi­
zetésre, nem felemelt árban 
kaphatók Sclivrarcz lápót és 
testvére kái jiltosmcster és 
butorkereskedöaél, Budapest, 
Hársfa-utca 37. ez. Árjegyzék 
60 fillér.

Alkalmi birtokvétel.
376 kát. bold uribirtok tel­
jes felszereléssel, 20# hold- 
*yl ösai vetéssel, nagyon 
ksdvozö fizetési feltételek 
mellett örök áron eladó. A 
birtoknak 230 ezer korona 
az líra. Az eladó csak ely 
komoly verőknek ad fel­
világosítást, akik 50 GO 
ozor korona készpénzzel 
rondölktiznek. Cima kiadó­
hivatalban. Ügynökök ki­
zárva. 702

30 °/0 megtakarítás
régi butorszalon-ban
Bpest, Ferenciek-tere 3. sz 

félemelet.
Vőtol és eladás: polgári, ura“ 
sági lakberendezések, úri” 
szebák, palisander- ős ma­
hagóni butorek, keleti szőnye­
gek, csillárok stb. Talofon82-13.

Adás-vétel
legelcióbb MzvotitSja

A Mnp : A Mir
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvénye* 10 szóig. Ára 20 fillér. 
Kapható minden dohánytőzsdóbozn

Lakás
egolcsóbb közvetítője

A Kap : Ä Mir
apróhirdetés! levelezőlapja. 

Érvénye* 10 szóig. Ara 20 ti Mér. 
Kapható minden dohánytő/Rdébcs.

Pénzkölcsön
legolcsóbb közvetítője

A Mag» : A. Mir
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvényen lü szóig. Aro 20 fillér. 
Kapható minden vlohfmytőzsdébon.

Gyümölcs
legolcsóbb közvetítője

Ä Mag» : A Mir
apróhirdetési Levelezőlapja.

Érvényes 10 szóig. Ara 20 Hlér. 
Kapható minden dohánytőasdében.

Üzlet
legolcsóbb közvetítője

A Mag» : A Mir
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvényes 10 sz/ig. Ara 20 miér. 
Kapható min den dohánytŐiSdóbaiL

Inyatlan
legolcsóbb közvetítője

A Map ; A Mir
apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 szóig. Ára 20 fillér. 
Kmiható adudén d obánytflrsd ében*

ORtatás

Levelezés
Jóslat

Király Gizi bájos regénye 
kapható: Kecel Oltónál, Bu­
dapest. 3 kor. 19300

Házasság
Kizárólag

előkelő házasságokat létesítek 
legdiszkrétebb alapon. Mágná­
soknak több megfelelő ajánla­
taim .Viliams* jeligére, Rjró 
Farkas magán kutató és hirdetési 
irodájában VII,, Verseny-utca 1*1.

485

Betöltendő állások
Bevásárlói,

Átadói, raktárnoki és felvi­
gyázói összes állásokat közli 
*z Országos Pályázati Köz­
löny. Mutatvány szám ingyen. 
Budapest, Nap-utca .13,

Könyvelők, levelezők
ItorestetiiBk. röltótclak ol­
vashatók az Országos Pályá­
zati Knzlöuyhcn. Mulnlvány- 
«.zám Ingyen. Budapest, Nap-
Utca 13.

Kolozsvári
jogtudományi és államtudo­
mányi szigorlatokra, állam­
vizsgákra és alapvizsgákra 
igen lelkiismeretesen és leg- 
nlaposnbban, igen rövid idő 
alatt és olcsón csak mi ké­
szítünk elő kipróbált módsze­
rünkkel. A vizsgálatok sike­
rét biztosítja 6 év óta fenn­
álló intézetünk, amely min­
dig kiváló eredményeket pro­
dukált. Az előkészítést e té­
ren elsőknek elismert, szak­
avatott egyéniségek végzik. 
Részletes felvilágosítást ad 
Dr. Bros Vilmos jogi szemi­
náriuma, Kolozsvár, M agy ar­
nica 2. Telefon.

50055

Steooonfia.
Ingyenes ni »gyn r, német 
gyorsírás és cépIráKlínn* 
folyamok kezdődnek de­
cember Imválmn n fővá­
ros leariiacr.yobt» és kjf- 
Kedveltebl» sznkEskolájá- 
ban, n .Stenojfrafm“ őrse. 
UabelRberfiTr^yorRlrő- és 
R'épiróhkotábnn. Mere«- 
kedrimt h:’.nktentér^yak, 
Kokszoresltó hnrzusok. 
.Jelentkezés eyéez nap. 
VI., Vácidiörnt 33.

Parlamenti
gyorsírók által vezetett ma­
gyar, német gyorsíró-iskola. 
Díjtalan gépírás-oktatás. Ma­
gyar-német fogalmazás. Ke­
reskedelmi akadémiai rendes 
tanárok által oktatott szak­
tantárgyak. Az Országon Ma­
gyar Gyorsíró-Egy entile! hi­
vatalos Icuiolyamai. Alapí­
totta Markovics Iván 2863. 
Havonkint uj tanfolyamok. 
Tájékoztatót küld a Qabwls- 
fcerger Szakiskola, ezelőtt 
Gyár-utca 4., (most kizárólag 
Liszt Fsrenc-tér 1U.) Címre 
vigyázzunk! A szakiskola 
irógépcégektől s más utánzóit 
«evil tanfolyamoktól függet­
len.) Telefon 64—6R. Nyitva 
rác2.-t. 1-től ini us l A$.

Cimbalom-tanitónö
tanít kitűnő módszer szerint 
kottából vagy cigányosan, 
mérsékelt áron, úgy saját la 
kásán, mint házon kívül. IIA 
rom hónap alatt biztos ered­
mény. VII., Ovuda-utea 19., 
III. em. 82. 60«

I
háló-, ebédlő-, szalonberendezéaek, 
tevábbá uriazoba, irodaberendezé- 
6ftk, réz- és mahagóni kuterok, 
szőnyegek és függönyük, bőrgarni­

túrák eladása es vétele

WECHSLER BCÁROLYE
VII., KIRÁLY-UTCA 23., I. e

(Kazinczy-utca cárok.)

Megkezdődött
n karácsonyi olcsó occasió 
eladás Wcisz és Fenyő-féle 
maradékok áruházában, Ki­
rály-utca 13. (Cozsdu-palota), 
I. udvar. Ruha keim ék 1-0 
cm. széles, 37 krtól feljebb. 
Hírneves amazon costum 
f Any posztó 140 cm. széles, 
minden színben frt 2.G0. Elűz­
és cost iimkclmc-mara dékok 
minden elfogadható árban el­
adatnak.

Vendéglő
középponti vásárcsarnoknál való­
ságos aranybánya, mely Üzletben 
jó itallal és konyhával vagyon 
szerezhető, borforgalma évento 
1Ú0U, söró 450 és pálinkáé 150 
hektóliter. A lakás Üzletből 
nyílik, valamint a pince és az 
összes mellékhelyiségek. Bővebb 
díjtalan leflvlHlgoKltA*, 
Reiiberger hirdetési irodájában. 
Lónyai-uica 7. ________

Nagyvemléglö
8j<rokllzlet. VI. kerületben üzlet­
ből nyíló lakással, pincével és 
minden mellékhelyiséggel, jöve­
delme bármely nagy családnak 
biztos megélhetést nyújt, családi 
viszály miatt 2200 írtért eladó, 
a vételárhoz serfőzde 1500 fi tót 
előlegez. Bővebb díjtalan l'et- 
»Uft?fositá«it nyújt Reh berge r 
hirdetési iroda, Lónyai-utca 7.

A NAP - A HÍR apró- 
hirdetési levelezőlapjai 
kaphatók: Budapesten és 
n vidéken mindon hírlap- 

elárusi tónál.
ÉRVÉNYES 10 SZÓIG.
ÄRA 20 FILLÉR.

Btitor
Gyönyörű

selycmcrnrniturn minden elfogad­
ható árban eladó. Haupt, Uarai- 
utca 43.

Háló és ebédlő
garnitúrák, csillárok, rés- 
rtgyak, szőnyegdiványok, Iro­
dai berendezések, pénzszek­
rényeket, olcsón eladok. Be­
raktározást Vállalat Buda­
pest, tierlóczi-utc* 2, Bolt- 
11 szám.

Különféle bútorok
azonnal olcsón eladók. Privát 1 
Báudor-utca öü|A. ftildsz. G. ajtó.

I7jrestd*ieeril

EWTOEMiTEL.
Sin torok csnkin a legjobb 
kivitelben k;: pb átok készpénzért 
v. banknál törlesztliető részletre
BALÁZS és TÁRSA huterraktárában 
Budapest VI., Itóvay-utoa 3. szám.

Váci-körut mellett.
A vásárolt bútorok értékét egv 
bank fizeti nekünk ki, a vevő 
tehát a banknak marad a dósa, mi­
által a bútort mindenkinek kész­

pénz-árban számíthatjuk.
A bankkelcsünt sem részjegyre« 
sem egyébb keltsen oem terheli.

81 to Is

ÉÜi s
Fontosbutor vevők részúro, 
kitűnő munka, csodálatos 
olcsó árak, háló- ós ebédlő- 
szobák borondezéso min­
den elfogadható árban ol- 
ndó, továbbá lénye zott 
Mahagóni, Palisander, ós 
masszív <i ajtósháloszobák 
nagyon olcsón kaphatók 

PECRWEM Fii. 
butor-nagykercskedH 

Király-u. 23. az udvarban.
= Telefon 38—71,-----

Adás-vétel
Fegyverek

majdnem uj állapotban kato­
nai ymskamti vessel kipróbál­
va, Wer mii rendszerű hosszt 
gyalogsági 12 kor. Werndl 
rendszerű rövid lovassági ka­
rabély 2-t korona. Kropncsek 
csendőrségi ismétlő tárkara- 
bély 36 K. Bármelyikhez szu­
rony tokkal 2 K., szíj 2 K., 
töltény drbja 12 llllór. Meg­
rendelhetők Blum Sándor ud­

vari és liadscrcgszállitó 
egyenruházati intézetében, 

Budapesten, IV., Váci-utca 
15. szám._________30732

Pianínó
500 frt.los 1 50 írtért, mignon, uj 
zongora feláron eladó. Hzorecsen- 
utca 33, 11. 45. 10043

Ös-Budavára
eloszlatása alkalmából már csak 
rövid ideig a > övotkező tárgyak 
kerülnek eladásra: UK) darab 
villamos Ív lámpa, továbbá egy 
Peugeot gyártmányú automobil.
1 drb Tillammotor, váltakozó 
áram, gyári szám 3410. (ianz és 
Társa gyár 6 pólus, 820 fordulat 
száma, 100 váltós, 20 lóerős, 1 
drb gázmotor dupla <• linderrel, 
30 lóerős, gyári szám 206, Ganz 
és Társa gyár 1894-ben gyártot­
ták. Kgy drb vizkazán 10 légkör 
nyomású biztonsági szeleppel, 
fesz mérő vei és vízállást! üveg­
gel felszerelve, kazánnak átmé­
rője 80 centiméter, hossza két 
méter. Két darab Kmke-féln tor- 
góRzivattyu Loren c Viki or-féle 
gyártmány, szívó magassága 9 
méter, nyomó magassága 50 mű- j 
tor. Égy drb transzmisszió 4 
csapágy gyűl. 6 drb szíj korong­
gal, jókarban levő szíjakkal 
stb. minden a legjobb állapot­

ban olcsón eladó. 
Értekezni lehet reggel 8 
órától d. u. fi óráig* Ös- 
Eudavára területén a tu­

lajdonossal.

Lakás

Különféle

Kárpitos
házakhoz olcsón ajánlkozik. Klein, 
Almási-tór 7, ajtó 4. 20806

Társat keresek
találmányomhoz, melynek szen­
zációs sikere lesz, különösen a 
bútorszállítás terén. Cím a kia­
dóban.

1905—1906. évi teljes év. 
folyama diszkötésben tekin­
tettől arra, hogy az 1007, 
évfolyama már 1908. jan. 
1-én szintén diszkötésben 
megjelenik, 1908. jan. 1-ig

a 3 korona a

Biró Farkas
hatóságilag engedélyezett ma­
gánk utaló és hirdetési irodája 
Budapesten. VII., Vorseny-utea 
14. Klvállal házassági infor­
mációk beszel zését a legpontos- 
snbban, valamint mindenféle 
kényes Ügyekben való eljárást. 
Hirdetések at összes bel- és 
külföldi lapok részére. 484

Klubnak.
pénzintézetnek, irodának, elő­
kelő vállalatnak atb. kiválóan 
alkalmas, díszes helyiség, 
mely «II sgy előszobából, egy 
nagy tőrömből, tfé! kisebb 
teremből s mellékhelyiségek­
ből, gáz- é* villanyvilágitás- 
sal, erkélylyel, május el.ro- 
jóre, esetleg azonnal is ki­
adó. Rákóczi ul 17. L I,

Külön bejáratú
elegánsan berendezett szobák 
azonnal olcsón kaphatók. Fő­
herceg Bán dór-u tea 30 In. Ma­
gyar Otthon elsőrangú pen­
zió. Szigorúan családi otthon.

Pénz

Pénzkölcsönt
banktól vagy priváttól gyorsan 
szerzek Márton, Ilákúczi-ut 05. 
Válaszbélyeg. Te Infon.szám 61-75.

Személyhitelt
magánpénzt, kezes nélkül Is, 
24 óra alatt megazeraek 1—2 
—Ä havi lejárattal. Bankköl­
csönt 3 nap alatt, havi vagy 
negyedévi törlesztéssel, rész­
vénytársaságtól, nem szövet­
kezettől. Márton, Rottenbll- 
lcr-utca 12., I. 14 szám. Te. 
lefoiiszám 84— C0. Botáblázá- 
sokat házra, földre, telekre, 
II., III. helyre la két nap 
alatt elintézek olcsó ka­
matra. ________________ 10.005

Pénzkölcsönt
vidékre is, 8f»0 ko onát, 1 koro­
na törlesztésre, kereskedők, ipa­
rosok. (ízletesek, vendéglősök, 
gyáriak, molnárok, vasutasok, pos­
tásuk, tifi7,tvis eló-k öl c sönök 
5—20 évig terjedő időre, igen 
kedvező yisszallzetóssel, \ala- 
mlnt húzrr. földre bármennyit,. 
Hinger, Bákóczi-ut 55« Válasz- 
bélyeg. 10112

CíalloHe hin
tői v. védve, kitüntetve ér­
demkereszttel, oklevéllel és 
aranyéremmel. Megvéd min­
denkit a láb vizessé válásá­
tól és igy a meghűléstől, te­
hát a betegségtől! Galloschin 
tartó--óibbá teszi a cipőket és 
a drága, a felsőbőrt rongáló 
sárcipöket fölőslegesM) teszi. 
Ahol még nem kapható, ott 
tessék egyenest a Lészitidiöz, 
Franz Bönsch, Tenlitz, Miihl- 
slrasso 5., fordulni, ki 60 fil­
lérnek leveliiéi egekben is 
beküldése ellenében hér- 
mentve küld 1 dobozzal, liasz-

'g.vnl
2 3 pár cipőhöz elegendő. 1 
tucattól feljebb engedmény. 
Képviselők kerestetnek. Szá­
mos elismerő level, köztük 
királyi fenségektől. Prospek­
tusok, csomagolás és egy ki­
rakat plak át ingyen.

mérsékelt árért kapható. 
MegrondoIhotóaPIDIBUSZ 
kiadóhivatalában Budapest 
Vili., Rökk Szilárd-utca 9., 
továbbá minden könyv- és 
papirkoreskodésben, vala­
mint az összes hirlapoláni- 
sitúknál ugy Budapesten 

mint vidéken.

Semhtápozási
előlegező- és bútorszállítás 

vállalat.

mmmin» e«**m

R*fogadunk b -raktározásra búto­
rokat, varrógépet és niindonnomü 
ái liküi. Adüfik azokra köicnönt 
*/e éri kamatra agy helyben, 

mint viddé

30
korona

finom szövetből divatos 
férfiöltöny v. télikabátot 
mérté« után remek sza­
bás és finom kivitelben 
,Hazai Versenyszabóság' 
Budapest, VII., Thóköly- 
(Csömörl)-ut 3. azám 
I. em. — VKékre min­

ták hérmontvo.

HELLER TESTVÉREK,
Budapest, VII., Rottenblller-utoa I. 
Rákóczl-(Kerop0si)-ut sarok. Tele- 

fonazón» 70 —05.

Cimbalom,
maliagiini, U;KI frltos, elnlnzáa 
iniaíf. 1i*i fii.'i! elmlá, ujonan. 
Ovódn-ulca au, Kováls. 1ÍIU4Ü

Lószerszám
egy lóra, teljes-n uj, azonnal 
eladó. Rákos, Thököly-ut 20. 
Telefon 67—93. 10306

Színházi
köpenyeg plüssből elegáns eladó. 
Tisza Kálinán-tér 13. I. ó.

Biliárd-asztal,
nagyon olcsón eludó. Főher- 

föld-cég tiándor-utca 30/A. 
szint L.

Üzlet
Mészárszék

a főváros Ing forgalmasabb kőr­
útján tulajdonosa 35 évo bírja és 
vagyont szerzett benne vi-sza­
von ulás miatt minden elfogadható 
áron eladó, llövebb «lijta nn 
lel vll Ágost táv Rehberger 
hirdetési irodájában nyerhető. 
Lónyai-utca 7.

Kávéház
bslvárosbaa éjjeli fiaiét 2
bl lliárddal szálloda épületben 
tulajdonosa B éve bírja és súlyos 
betegség miatt kényt len eladni. 
Bővebb d.1 Italian íelvllágo
Mtás, Reiiberger hirdetési iro­
dájában nyerhető. Lónyai-utca 7.

lől óvszer
Női orvosok által kipróbálva, 
nagyon mogbizható és soha nem 

mondja föl a szolgálatot

lelássa-Ovale,
Minta oktatással eg vilit K. 2.40. 
Kapható minden gyógytárhan 
és droguériában, vagy a Üres- 
donor Bot. Laboratorium G. m. 
b. II. szétküldést Irodája által

E, Than, Wien, III.. Postfach 5.

35 korona
egy divatos férfiöltöny vagy 
felöltő mérték után romolt 

szabásban, finom gyapjú­
szövetekből.

FREED ÁRIÁIN
heabómesternél Budapest, 
Váol-körut 39|H. Vidékre 
minták bórmontvo. Három 
öltöny rendelésnél éves vasúti
.hT.vgyol ellátott szabászom 
ktiltségomen odautazik.

Ősz haj
bajusz és szakái megfestésé­
hez legalkalmasabb hajfostő- 

szer a MAJTHBNYI-féle

Diékivonat
(barna és fekete színben)

Nem olajos, nem piszkitl 
Egyszeri festés elegendő.
I kl» Uvog ára I korona 20 Ilii.
1 "«oy „ „ 2 „ 40 „

Főraktár
MAJTHÉNYI BÉLA

drogu istánál
Budapest, IX., Vámház-körut II.

Ä leirlö léi
ib hársonysimává loefl 

a Mnjíliónyi-fólo

La noli n-c réme
iiasználata után. Egy tubus Ara 
50 fill. Egy tégely Ara I kor.

Főraktár:
■AJTHÉMYI BÉLA dromistinti 
Budnpoat, IX., Vámház-körút 15.

gr gr háztartásban se 
hiányozzék a hírne­

ves MajthónyMéle

„Diaiar-sósliorfflsz
mely gyógyhatásánál fogva 
l el ül mul ja nz összes forgalom­
ban lévő hasonló készítménye­
ket. Kgy kísérlet meggyőz 
mindenkit ezen áldásos házi- 
szer kiváló tulajdonságairól. 
Kis üveg ára —.40 fill. 
Mtieép,, „ —.vo ,,

„ „ 1,80 „
Főraktár:

Majthényi Béla
drogulatánál 

Budapest, IX., Vámház-kőrot 15.

Nyomatott A NAP njsigváUalat körforgógópoln Budapest, VIII., Bükk SsilArd-atoa 9.


